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In One by Legrand
Communicatie (multimedia netwerk)
Het communicatiesysteem is zodanig opgebouwd dat het kan beantwoorden aan de meeste vereisten op het vlak van communicatie in de woning.  Dit systeem is in staat een grote flexibiliteit en evolutiviteit aan te bieden aan de eindklant.

Het communicatiesysteem zal op een sterbekabeling berusten met categorie 7 SSTP kabels, conform aan de normen ISO/IEC 11801 uitg. 2.0, EN 50173-1 en EIA/TIA 568.

Deze afgeschermde kabel zal het verkeer van TV- , internet- en telefoonsignalen toelaten.

Deze kabels zullen aangesloten worden aan multifunctionele RJ45 categorie 6 STP contactdozen. Op dezen zullen TV, telefoon en PC aangesloten worden mits gebruik van

verdeelsnoeren.

Dankzij de sterbekabeling zullen alle contactdozen met een centrale multimediakast verbonden worden.

Om het multimedia-netwerk te verwezenlijken zullen alle media (TV, telefoon en internet) met verdeelblokken in de multimedia wandkast verbonden worden.

Karakteristieken van de wandkast :

- aankomst telefoon : het telefoonblok zal de verdeling van 1 binnenkomende lijn over 8 binnenposten toelaten of 2 binnenkomende lijnen over 4 binnenposten.

- aankomst televisie : de coaxkabel komende van de kabeloperator zal met de TV convertor verbonden worden. Deze convertor zal de toewijzing van 4 TV's aan multifunctionele contactdozen toelaten. De maximum lengte tussen de convertor en de multifunctionele contactdoos zal de 28 m niet overschrijden.

- aankomst internet : de switch-blok zal het mogelijk maken een klein netwerk in de woning te verwezenlijken (bv. 1 printer voor 3 PC's)

- verdeeluitrusting : elke multifunctionele RJ45 contactdoos zal met een connector van

   het verdeelpaneel verbonden worden

Dankzij het multimedia systeem zal de klant de verscheidene media (TV, telefoon en internet) aan de multifunctionele contactdozen kunnen toewijzen. Hij zal de functie van elke multifunctionele contactdoos op ieder moment kunnen wijzigen.
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