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3D kabelgoten
DLP
Het profiel, in zelfdovend en niet ontvlambaar PVC (categorie M1), is samengesteld uit een koker en een afzonderlijk opklikbaar deksel. 

Het profiel heeft een driehoekige vorm wat de esthetiek ten goede komt en een vlotte montage langs plafond en hoeken mogelijk maakt. 

Voor de keuze van het deksel zijn er twee mogelijkheden: ofwel bedekt het deksel het volledige profiel, ofwel wordt het deksel tussen het profiel geplaatst. 

De koker is op een lengte van 2,5 meter en niet geperforeerd. 

De verstevigingen in de bodem van het profiel laten toe de scheidingstussenschotten en andere bevestigingstoebehoren te monteren door een eenvoudige klikbeweging. 

Het profiel wordt geleverd met een hulpstuk dat tot doel heeft de kabels vast te houden. 

Het geheel heeft een beschermingsgraad van IP42-7. 

De kleur van alle zichtbare delen is wit RAL 9010.

Het materiaal moet minstens voldoen aan de volgende eigenschappen:

· Gemiddelde gebruikstemperatuur:
60 °C

· Vervormingstemperatuur:
83 °C

· Vlambestendigheid (Klasse):
V0

· Gloeidraadbestendigheid:
960 °C

· Elektrische doorslagvastheid:
25KV/cm (CEI 243)

Alle afwerkingstoebehoren, zoals eind- en hoekstukken, worden uitgevoerd met elementen van hetzelfde gamma en exact dezelfde kleur. Deze elementen zijn door de installateur te voorzien in het geheel.

De plaatsing gebeurt verticaal en/of horizontaal, zoals aangeduid op de plannen en in ieder geval conform aan het AREI.

De bevestiging gebeurt in overeenstemming met de richtlijnen van de leverancier: ofwel door verlijming, ofwel met pluggen uit kunststof, ofwel met snelle plaatsingspluggen.

De overgang tussen verticale en horizontale delen gebeurt door een vlakke aftakdoos of een hoek-aftakdoos. De binnen- en buitenhoeken op 90° laten een tolerantie van +/- 2° toe.

Voor de overgang naar het plafond (lichtpunt) wordt er gebruik gemaakt van de vlakke aftakdoos. Van hieruit wordt er verder gewerkt met speciale afgeronde plafondlijsten met een lengte van 3 m en van de witte kleur RAL 9010. De bodem is voorzien van zelfklevers om een voormontage mogelijk te maken. 

Ter hoogte van het lichtpunt wordt een speciale ronde doos geplaatst.

In geval gekozen wordt voor een deksel dat tussen het profiel klikt, wordt er tussen het profiel en het deksel een sierstrip voorzien. Hiervoor is er keuze uit de volgende kleuren: zwart (RAL 9017), grijs (RAL 7001), rood (RAL 3020), groen (RAL 6016), blauw (RAL 5017) of geel (RAL 1023).

De mogelijke afmetingen voor het profiel zijn:

· 55 x 55 mm

· 80 x 80 mm

· 105 x 105 mm

Voor de inbouw van apparatuur wordt er telkens gebruik gemaakt van een kader van hetzelfde gamma. De kader wordt door een eenvoudig kliksysteem bevestigd en is in de kleur wit (RAL 9010). 

De keuze van de kader is afhankelijk van de afmetingen van het profiel. De plaatsing van de kader is enkel mogelijk bij een profiel met afmetingen van 80 x 80 mm of 105 x 105 mm. De breedte van de kader is afhankelijk van het aantal mechanismen dat op één plaats in het profiel ondergebracht moet worden.

Voor de keuze van de kaders onderscheiden we twee gevallen:

· bij gebruik van een deksel gemonteerd tussen het profiel, is er keuze uit enkel- en twee- en drievoudige kaders. De kader bestaat uit twee delen: de houder zelf en een afdekplaat die net voor de oplevering kan geplaatst worden. Deze afdekplaat verbergt ook de snede van het deksel.

· bij gebruik van bedekend deksel, is er keuze uit enkel- en tweevoudige kaders. De kader bedekt het profiel volledig evenals de snede van het deksel.

Alle mechanismen die in de kader bevestigd worden, zullen tot één en hetzelfde gamma behoren. De kleur van alle mechanismen is identiek aan de kleur van de gebruikte kabelbanen. 

De bevestiging van het mechanisme gebeurt door een eenvoudige klikbeweging in de houders. 

Aangezien de afmetingen van alle mechanismen gestandardiseerd zijn, kunnen alle verschillende toepassingen zoals schakelaars, stopcontacten, computerstopkontakten, RJ45 en andere mechanismen naast elkaar geplaatst worden in één type kader. 

De stopkontakten zijn voorzien van zijdelingse aansluitingen en de ontdubbelde klemmen laten toe om de stopkontakten op een eenvoudige wijze door te verbinden met elkaar. Indien mogelijk worden voor twee- of drievoudige stopkontakten de voorbekabelde mechanismen gebruikt. 

Voor de stopkontakten die tot doel hebben de computers te voeden, wordt de rode gepolariseerde uitvoering geplaatst. Op deze wijze kan het stopkontakt enkel gebruikt worden door een stekker die uitgerust is met de bijhorende polarisatiesleutel.

Voor de inbouw van industriële stopkontakten wordt gebruik gemaakt van een inklikbare kader waarop het stopkontakt wordt bevestigd met schroeven. Deze toepassing is enkel mogelijk voor het profiel met afmetingen 105 x 105 mm.
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