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Kabelgoot: Aluminium
DLP ALU
De aluminium kabelgoten garanderen een perfecte electromagnetische compatibiliteit en laten een optimale uitwaaiering toe van de kabels in de hoeken. 

Het profiel, in aluminium is samengesteld uit een afgeronde goot en een afzonderlijk opklikbaar deksel.  Het deksel wordt niet over het profiel maar tussen het profiel geklikt,  dit laat een eenvoudige demontage toe van de deksels wanneer de goot in een hoek is geplaatst.

De kabelgoot heeft een lengte van 2 meter en is voorgeboord.
De railvormige verstevigingen op de bodem van het profiel laten toe om op een eenvoudige manier scheidingsschotten en andere bevestigingstoebehoren te bevestigen.
Het geheel heeft een beschermingsgraad van IP 42-7.
Alle afwerkingstoebehoren, zoals einddeksels, hoeken of T-aftakkingen zijn van hetzelfde gamma en hebben dezelfde kleur.  Deze toebehoeren moeten voorzien worden door de installateur.
De plaatsing kan horizontaal of vertikaal gebeuren, zoals weergegeven op de plannen en volledig conform aan het A.R.E.I.
Kabelgoten geplaatst op plint niveau moeten verplicht geïnstalleerd worden met een verhoging.

De verbinding tussen een vertcaal en horizontaal geplaatste goot gebeurt met een T-aftakking of een platte hoek.

Om de beschermingsgraad te garanderen gebeurt de verbinding tussen profielen die zich in hetzelfde vlak bevinden met behulp van een kabelgootafdichting.
De kabelgoten maken het mogelijk schakelmateriaal formaat 45x45mm in te bouwen met behulp van een opklikbare houder.   Deze houder is verplicht om een goed eindresulaat te verkrijgen en een installatie uit te voeren volledig conform de normen (mechanische stevigheid).  De afdekplaten van de houders hebben volledig dezelfde kleur als de kabelgoten.

Kabelgoten met meerdere compartimenten zullen geïnstalleerd worden om een volledige scheiding tussen sterk- en zwakstroom te garanderen.
Afmetingen:

De kabelgoten zijn beschikbaar in volgende afmetingen :

· 50 x 105 mm

· 50 x 150 mm (2 compartimenten)

50 x 195 mm (2 compartimenten)    
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