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Ref 6640 78 : Standaard Omschakelkit T5 14 W – 24 W
Veiligheidsverlichting
De aanpassing van een standaard lichtarmatuur tot veiligheidsverlichtingsarmatuur wordt uitgevoerd met behulp van een adresseerbare omschakelkit, gemonteerd in het armatuur of in een afzonderlijke behuizing.
Geassocieerd aan een klassieke verlichtingsarmatuur vormt de omschakelkit deze om naar een veiligheidsverlichting van het type niet permanent / permanent.
De omschakelkit kan gebruikt worden met fluolampen T5 14 tot 24 W. 
De omschakelkit beantwoordt aan de normen EN 61347-2-7.

De omschakelkit is compatibel met de meeste elektronische ballasten in het lichtarmatuur.

De autotest adresseerbare omschakelkit bestaat uit :

· Een elektronische laad-omschakel module uitgerust met klemmen voor de aansluiting van het net, de ballast, eventueel de starter, de diode (laadverklikker), en de lamp. 
De lader waarborgt de nominale autonomie na een laadtijd van 24u.

· Een batterij accumulatoren (19,6 V - 1.5 Ah)  bestaande uit NiCd-elementen. De batterij wordt permanent opgeladen. De elementen van de batterij zijn van het hoogtemperatuurtype, wat hen een lange levensduur waarborgt. Ze zijn voorzien van een veiligheidsventiel en zijn onderhoudsvrij.  
Autonomie 1 uur.

· Een LED electroluminescentie diode van groene kleur als verklikker van het continu opladen van de batterij. Deze diode wordt zodanig ingebouwd in het lichtarmatuur dat ze zichtbaar wordt voor het publiek.
Diameter voor de fixatie van de LED : 6.5 mm

De omschakelkit waarborgt een lichtstroom gelijk aan een opgegeven percentage van de nominale lichtstroom gedurende 1 u. Deze factor, BLF (Ballast Lumen Factor) genaamd, hangt af van het type lamp dat gebruikt werd. 

Afmetingen :

De maximale afmetingen van de verscheidene modules waaruit de adresseerbare omschakelkit bestaat moeten een gemakkelijke montage in de lichtarmaturen toelaten.

· Elektronische module :
Lengte : 258 mm - Breedte : 37 mm - Hoogte : 30 mm

· Batterijmodule : 
Lengte : 216 mm - Breedte : 24 mm - Hoogte : 24 mm 
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