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LVS System (Legrand Vision System)
Systeem voor controle en beheer van een veiligheidsverlichtingssysteem van Legrand
Het systeem omvat:

· Adresseerbare veiligheidsverlichtingsarmaturen met autotest-functie 

· een BUS netwerk

· een autonome beheerscentrale

· supervisie-software voor PC

1) Veiligheidsverlichting met autotestfunctie en adresseerbaarheid:

Zowel de veiligheidsverlichtingstoestellen als de omschakelkits zijn van het autonome type; met autotestfunctie en adresseerbaar. Ze zijn voorzien van batterijen die de verlichting kunnen waarborgen zelfs in het geval dat de voedingskabels per ongeluk of door brand onderbroken worden. De intelligentie is gedecentraliseerd, d.w.z. de verlichtingstoestellen bevatten hun eigen intelligentiesysteem waarmee de lamp wekelijks getest wordt en om de drie maanden de batterij getest wordt. De adresseerbare verlichtingstoestellen bevatten 2 led’s (geel en groen) die het resultaat van de testen weergeven. De led’s kunnen de volgende meldingen weergeven:

· goede staat van dienst

· defect van de lamp

· probleem met de autonomie

· elektronicadefect

· BUS – probleem

Het tijdstip van de autotest kan individueel worden ingesteld, of per groep indien men gebruik maakt van het LVS systeem.

Het adresseren gebeurt aan de hand van 10 dipswitches die het mogelijk maken om tot 1023 verschillende adressen in te stellen: van 0 tot 1022. Het adres 1023 is voorbehouden voor toestellen in autotest-modus maar zonder adresseerbaarheid (ze zullen niet door de centrale ondervraagd worden).

De verlichtingstoestellen branden ofwel permanent ofwel niet-permanent. Voor de permanente verlichting wordt de voorkeur gegeven aan toestellen met 2 lampen: de eerste brandt d.m.v. de batterij in geval van een stroomonderbreking, de tweede brandt permanent of kan aan een tijdschakelklok worden verbonden. Om deze reden wordt in dit soort toestel een L’ klem voorzien.

2) Het BUS netwerk
Alle veiligheidsverlichtingstoestellen worden onderling verbonden d.m.v. een gepolariseerde BUS kabel. Het BUS netwerk kan de volgende structuren aannemen: sterschakeling, boomstructuur of een combinatie van beiden. De gebruikte kabel heeft bij voorkeur 2 geleiders met elk een minimum doorsnede van 1mm². Om zich van een goede polarisatie te verzekeren gebruikt men een kabel met geleiders van een verschillende kleur.  Wanneer de lengte van de BUS de 700 m overschrijdt of wanneer er meer dan 250 toestellen worden aangesloten, moet er een herhaalmodule worden geschakeld om het signaal te versterken.

3) Autonome beheercentrale voor veiligheidsverlichting

De centrale kan op iedere willekeurige plaats van de BUS worden aangesloten en heeft voor haar werking geen PC nodig.

De centrale ondervraagt viermaal per dag de aangesloten adresseerbare veiligheidsverlichtingsarmaturen en slaat de resultaten in haar geheugen op. 

Capaciteit: directe aansluiting van 250 adresseerbare verlichtingstoestellen op de centrale (in sterstructuur of boomstructuur). De centrale kan tot 1023 toestellen beheren mits het gebruik van een signaalversterker (herhaalmodule). 

De bediening gebeurt via een gebruiksvriendelijk menu, weergegeven op een groot LCD scherm en bediend door geïntegreerde toetsen. Het menu biedt de volgende functies:

· Configuratie van de parameters van de centrale

· Gemakkelijke en snelle adressering van de aangesloten veiligheidsverlichting

· Automatische opsporing van de aangesloten veiligheidsverlichting

· Beheer van toegangsrechten voor verschillende gebruikers

· Hulp bij het onderhoud door het opsporen en lokaliseren van defecte veiligheidsverlichting

· Tijdelijk uitschakelen van het veiligheidsverlichtingssysteem voor onderhoudsdoeleinden

· Permanent geheugen voor de configuratie van het systeem

De centrale is uitgerust met een informaticapoort RS232 voor toegang via de PC. Voor toegang via RS485 of ethernet kan een bijkomende interface worden geleverd. 

De centrale is voorzien van een Sub D 25 uitgang voor printeraansluiting.

Een bijkomend NO/NG hulpcontact kan worden geactiveerd wanneer een zeker aantal veiligheidsverlichtingstoestellen defecten vertonen. Deze drempelwaarde, uitgedrukt in percenten van het totale aantal verlichtingstoestellen, kan door de gebruiker zelf worden ingesteld. Dit hulpcontact kan bijvoorbeeld worden aangesloten op het technisch beheerssysteem van het gebouw.

4) Software voor controle van het adresseerbare veiligheidsverlichtingssysteem via PC

Deze software maakt de controle van een volledige uitrusting voor veiligheidsverlichting mogelijk, ongeacht de grootte ervan, bestaande uit één of meerdere autonome centrales. Naargelang de indeling kan het volledige gebouw onder toezicht gebracht worden (zones, niveaus, bijgebouwen,…).

De software maakt het mogelijk om voor ieder veiligheidsverlichtingstoestel een afbeelding weer te geven op een plan van het gebouw.

Het plan van een gebouw kan onder de volgende formaten worden ingevoerd in de software:  Autocad (gevectoriseerd); DXF; bitmap (GIF, …)

De defecte verlichtingstoestellen als ook een beschrijving van het defect worden op de plannen gevisualiseerd.

Voor het onderhoud zijn de volgende hulpfuncties voorzien:

· Snel overzicht van de uitrusting en de gebouwen dat het aantal verlichtingstoestellen en het percentage defecten per zone weergeeft. 

· Automatische weergave van een lijst van wisselstukken die nodig zijn voor de herstelling van de defecte verlichtingsarmaturen (omschrijving en referentie van de fabrikant)

· Automatische weergave van een interventiedossier dat de plaats van iedere defecte armatuur en de uit te voeren herstelling weergeeft.

Deze weergaven kunnen worden opgeroepen door alle PC’s die aangesloten zijn op hetzelfde netwerk als de PC waar de software op geïnstalleerd werd. Dit gebeurt eenvoudig door het ingeven van een adres op een internet browser. 

De alarmfunctie van de software laat toe een e-mail te versturen op het ogenblik dat een te hoog percentage verlichtingstoestellen defect is. Deze drempelwaarde kan door de gebruiker worden bepaald en verschillend zijn voor iedere zone in de installatie. 
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