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Mosaic
Anti-bacterieel schakelmateriaal
1.  Algemeen

De anti-bacteriële apparatuur is modulair en bestaat uit een mechanisme met bijhorende toets-of sierplaat, een afdekplaat en een houder. Elk element wordt altijd vermeld met zijn referentie. De toets-of sierplaat is vervaardigd uit polycarbonaat met een anti-bacteriële laag op basis van zilverionen Ag+. De afdekplaat is vervaardigd uit ABS en tevens voorzien van een anti-bacteriële laag op basis van zilverionen Ag+. Deze zilverionen werken de vernietiging van bacteriën, zwammen en virussen in de hand zonder wennings-of weerstandsverschijnselen met zich mee te brengen. De vernietiging is fysisch en niet chemisch. De toets -of sierplaat van het mechanisme en de afdekplaat zijn ontworpen in een witte kleur RAL 9003 en hebben een schokbestendigheid IK04 en zijn onontvlambaar bij 650°C/30 sec.

De schakelaars, drukknoppen en contactdozen zijn uitgerust met steekklemmen voor het aansluiten van de geleiders. 

Elk mechanisme heeft de afmetingen van één module (breedte 22,5 mm, hoogte 45 mm) of een veelvoud van die afmetingen.

De mechanismen kunnen onderling gecombineerd worden, afhankelijk van de geselecteerde houder en afdekplaat. De montage gebeurt door het mechanisme eenvoudig vast te klikken in zijn houder. Rechtstreeks contact is onmogelijk wanneer de delen onder spanning staan.

De beveiligingsklasse is IP41 voor de contactdozen, IP21 voor de schakelaars en de drukknoppen.

De houders zijn vervaardigd uit metaal, bekleed met kunststof. Men heeft de keuze tussen houders met schroefbevestiging of met spanklauwbevestiging (standaard- of lange klauwen) als het om een installatie met twee modules gaat. De standaard houders met spanklauwen kunnen uitgerust worden met spanklauwverlengingen. 

De afdekplaten worden in trappen vastgeklikt op houders met schroeven of spanklauwen. De trappen laten een afstelling toe in functie van de dikte van de muur.

Dankzij hun gladde oppervlak kunnen de afdekplaten gemakkelijk gereinigd worden.

De vierkante (2 modules) of rechthoekige (> 2 modules) afdekplaten hebben een asymmetrisch, modern en vloeiend design. 

De zijkanten van de afdekplaten (links en rechts) zijn voorzien van twee kleine inkepingen waardoor de platen makkelijk kunnen worden weggenomen met behulp van een schroevendraaier.

Voor de afdekplaten kunnen 1, 2, 4 of 6 modules gecombineerd worden. Horizontaal is het mogelijk de mechanismen te groeperen per 2 modules of ze zonder onderbreking naast elkaar te plaatsen.

2.  Functies

2.1. Contactdozen 250V – 10/16A

· Standaard enkelvoudige contactdoos 
De contactdoos is van het type 2P+A met aardverbinding. De contactdoos is uitgerust met steekklemmen. Deze bevinden zich achteraan het mechanisme en zijn uitgelijnd. De capaciteit van de klemmen bedraagt 2 x 1,5 mm² of 2 x 2,5 mm². Elke klem is herkenbaar aan een specifieke kleur: rood voor de fase, blauw voor de nulleider en groen voor de aarding. De geleiders moeten over 13 mm afgestript worden.

De contactdoos is voorzien van een niet-verwijderbare kinderbeveiliging. Het sierplaatje van de contactdoos is vastgeklikt op de sokkel.

· Enkelvoudige contactdoos met vlakke sierplaat 
De 2P+A contactdoos met vlakke sierplaat (uitgerust met steekklemmen) voorkomt de ophoping van stof en vergemakkelijkt de reiniging. De ronde sierplaat van de contactdoos schuift naar achter bij het inbrengen van een stekker. Dit gebeurt in 2 fasen. Door lichte druk uit te oefenen, kan het voorpaneeltje ontgrendeld worden, door krachtiger te drukken, wordt de stekker ingebracht zoals bij een klassieke contactdoos. 

2.2. Schakelaars en drukknoppen

De wisselschakelaars en drukknoppen zijn voorzien van steekklemmen. De verlichte mechanismen beschikken over een specifieke inbouwruimte voor een LED. De LED wordt vastgeklikt aan de voorzijde van het mechanisme.

2.3. RJ45 contactdozen

De RJ45 informaticacontactdozen (1 module) bestaan in een versie UTP en FTP cat 6.
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