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Analoge schakelklok met automatische uurinstelling
Bediening en programmatie
Gebruik
De analoge schakelklok is een apparaat dat in een verdeelbord wordt geplaatst en waarmee u één of meerdere elektrische kringen kan laten sluiten en openen op vrij te programmeren tijdstippen.
Overeenstemming met de normen
De analoge schakelklokken stemmen overeen met de norm EN60730-1


Constructie-karakteristieken
De analoge schakelklokken hebben een breedte van 3 modules (module van 17,5mm) en zijn voorzien van een volledig zichtbare wijzerplaat die is uitgerust met verplaatsbare segmentjes om de gewenste programmeertijden te realiseren. De schakelklok is verkrijgbaar met een dagprogramma of met een weekprogramma. Een verloodbaar klapdeksel zorgt voor een bijkomende beveiliging.

 
Werkingskarakteristieken 
Wanneer je de schakelklok voor de eerste keer onder spanning plaatst, stellen de wijzers van de klok zich automatisch in op de juiste tijd. Ook na een stroomonderbreking passen de wijzers zich meteen en automatisch aan.

De schakelklok maakt automatisch de overgang van winter- naar zomeruur: Hierbij stellen de wijzers zich automatisch en binnen de 30 seconden in op het nieuwe uur. 

Het toestel heeft een gangreserve van zes jaar. Op dit gangreserve doet de klok enkel een beroep  als ze niet gevoed wordt, bijvoorbeeld bij een stroomonderbreking of als ze ergens opgeslagen ligt. 

Naast de wijzerplaat bevindt zich een led-aanduiding die oplicht wanneer de klok haar instelling op het exacte uur heeft voltooid. Vanaf dat moment kan men de wijzers handmatig corrigeren of aanpassen. (bijv. andere uurzone). 

Een 3-standen schakelaar, aanwezig op de klok, laat toe om de programmering van de klok te onderbreken en zo het uitgangscontact van de klok permanent te sluiten of te openen (gedwongen werking).

Elektrische karakteristieken

· Voeding: 250Vac - 50/60Hz

· 1 uitgang via wisselcontact : 16A/250V - µ cos φ = 1

· Aansluitcapaciteit : 1 tot 4mm² (stijve draad) en 0,5 tot 2,5mm² (soepele draad)

· Eigen verbruik : 0,2 W

· Werkingstemperatuur : -10°C tot +55°C  
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