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Branddetectiecentrale
Algemeen:

Het betreft een conventionele branddetectiecentrale met 8 detectielussen.

Personalisatie van de toegangscodes

De centrale beschikt, conform de norm (EN54-2), over 4 toegangsniveaus. 

- niveau 1 voor het publiek (direct), 

- niveau 2 voor de gebruiker (toegangscode), 

- niveau 3voor de installateur (toegangscode) en

- niveau 4 voor de fabrikant (toebehoren nodig).

De centrales zullen geleverd worden vanuit de fabriek met standaard toegangscodes voor niveau 2 et 3 maar beschikken tevens over de mogelijkheid deze toegangscodes te personaliseren. Een installateur kan zodoende zijn code plaatsen in de centrales die door hem geplaatst werden, niemand anders dan hijzelf kan de configuratie van de centrales wijzigen.

Mogelijkheid om globaal of per gekozen element de in of buiten dienst te stellen, mogelijkheid in testmodus te zetten per zone of globaal.

Mogelijkheid om een globale selectie te maken van de elementen die men in of buiten dienst wil stellen, of in testmodus wil plaatsen.  

Ruimte ter identificatie van de detectiezones

Elke detectiezone beschikt over een blanco strip welke toelaat een omschrijving van de zone neer te schrijven (bv : « 1ste verdieping », « keuken » …).  In geval van brand, zal deze identificatie de interventie effectiever doen verlopen..

Technische specificaties

- Afmetingen : 452 x 248,3 x 129,3 mm
- Voeding : 230 V +10%, - 15%  50Hz 

- Autonomie : 24 of 72 uren in waaktoestand + 30 min in alarmtoestand 
- 1 batterij Pb 12V 7Ah  of 12V 12Ah
Ingangen :

- 8 lussen voor elk max 30 automatische detectoren of  max 10 manuele drukknoppen

- ingang class change

- ingang voor bediening van de dag/nacht-stand vanop afstand (b.v. via schakelklok)

Uitgangen :

· 2 uitgangen sirenes (totaal = max. 1,2 A)

· 4 inversie hulpcontacten : wordt geactiveerd in geval van detectie (onmiddellijk of na een tijdsvertraging indien deze modus geselecteerd werd).  Dit contact laat toe veiligheidstoebehoren te bedienen (deurmagneten voor branddeuren bv)  Onderbrekingsvermogen : 24 V DC, 1 A inductieve lading

· 1 relais "foutmelding" van het inversie-type (onderbrekingsvermogen : 24V DC - 1A) die onmiddellijk van status verandert in geval van een foutmelding  

· 1 relais "brand" van het inversie-type (onderbrekingsvermogen : 24V DC - 1A) die onmiddellijk van status verandert in geval van een brandmelding

· Uitgang voor max 5 herhaalborden (het aantal herhaalborden wordt bepaald door de configuratie en de gewenste autonomie van het systeem met een max van 5)
· Uitgang 24V/ 200mA voor voeding van randapparatuur met groot verbruik (b.v. lineaire detector). Deze uitgang is ofwel permanent of herwapenbaar (op hetzelfde moment als de herwapening van de detectielussen - selectie d.m.v. switch).

Gebruik :

· Mogelijkheid om de detectiezones te linken aan het hulpcontact

· De activatie van het hulpcontact kan dus gelinkt worden aan het in alarm treden van een detectiezone of van enkele specifieke (gelinkte) detectiezones.   

· Wat tijdsvertraging betreft werkt het hulpcontact parallel op de uitgang sirenes 2

· Uitlezing van de configuratie van de centrale (linken van de zones met het hulpcontact en met de uitgang van sirenes 2 en tijdsvertraging uitgang sirenes 2) mogelijk via de voorzijde per zone of per uitgang (sirenes 2, hulpcontacten).

· Tijdsvertraging op de uitgang sirènes 2, regelbaar van 0 tot 10min met behulp van 5 dipswitches

· Werken van de zones in tijdsvertraging of onmiddellijke activatie
Elke detectiezone kan geselecteerd worden om onmiddellijk de uitgang sirenes 2 te bedienen, ondanks de eventuele tijdsvertraging op een zone.

· Dag /nacht-modus : mogelijkheid tot bediening vanop afstand (via schakelklok, …) van de onmiddellijke activatie van de uitgangen.  De tijdsvertraging kan geactiveerd worden overdag (aanwezigheid personeel) en  voor ’s nachts uitgezet worden (gebouw leeg)

· Beheer van de lussen naar de uitgang sirenes 2 (Mogelijkheid om via programmatie, de detectiezones te linken aan de uitgang sirenes2.     De sirenes die gekableerd werden op deze uitgang zullen enkel in werking treden als de detectie gebeurd op een zone die gelinkt werd aan de uitgang sirenes 2.)

· Reset-knop : laat toe terug te gaan naar de standaardinstellingen

· Wijzigen van de toegangscode voor niveau 3 via de voorzijde 

· In / Buiten dienst plaatsen van elke lus

· In / Buiten testmodus plaatsen van elke lus

· In / Buiten dienst plaatsen van de uitgang van de sirenes

· In / Buiten dienst plaatsen van de onmiddellijke activatie van de uitgang sirenes 2   (lokale bediening van de dag/nacht-stand)

· Wijzigen van de toegangscode voor niveau 2 via de voorzijde 







PAGE  
Salvena 
p. 1/2
Laatste update: 12/04/2007

