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XL³ 125
Coffret de distribution modulaire saillie 18 modules par rangée
Utilisation
Le coffret de distribution modulaire saillie est un coffret classe II équipé de rails DIN pour la fixation des produits modulaires.

Conformité aux normes 
Le coffret de distribution modulaire saillie est conforme aux normes IEC 60439-3 et IEC 60670-24.  Il a un degré de protection de IP 40 – IK 09 avec porte.  


Caractéristiques de construction
Le coffret de distribution est de couleur blanche RAL 9003 et est auto-extinguible 750° C.
De base, le coffret est pourvu d’une porte transparente ou blanche, avec verrouillage sur deux points, et qui peut être équipée d’une serrure à clé.

Le coffret est disponible en une, deux, trois et quatre rangées de 18 modules.  Il a une largeur de 450 mm en une profondeur de 150 mm.  

L’espace de 45 mm entre le châssis modulaire et la paroi du coffret, combiné avec la hauteur disponible de 43 mm sous le rail DIN, facilite le passage des câbles.
La base, le cadre de porte et le châssis métallique sont totalement réversibles.
Le châssis est extractible sans outil, il suffit de déplacer les 4 clips se trouvant dans les coins du coffret.
Ainsi le châssis peut, soit être retiré de sa base, soit basculé vers le haut ou vers le bas. Le bornier de terre IP 2x, à bornes automatiques, qui est prémonté dans le coffret est extractible par déclipsage.

Chaque rail DIN est extractible unitairement sans outil et la hauteur à laquelle il peut être monté est modulable, ce qui libère de l’espace pour le placement d’appareils de puissance. Un rail DIN peut aussi être remplacé par une plaque de montage perforée complétée d’un plastron plein.
Les plaques passe-câbles, du dessus et du dessous du coffret, sont facilement extractibles et se reclipsent aisément dans la base.
Les plastrons, fournis avec le coffret, sont extractibles par rangée à l’aide de vis ¼ de tour.  Chaque plastron est pourvu de porte-étiquettes basculant dans lequel on peut venir placer une bandelette d’identification des circuits, livrée avec le coffret en longueur de 18 modules.
Sur les côtés des prédécoupes carrées sont prévues pour le montage de mécanismes de la gamme Mosaic™ (pex. une prise), moyennant l’utilisation d’un accessoire de montage.  Des prédécoupes rondes se trouvent également sur les côtés, pour permettre la jonction avec un coffret compteur. 

Accessoires
Serrure à clé (Nr. 850)

Kit de jumelage (jumelage horizontal et vertical de plusieurs coffrets)

Pattes de fixation
Pochette à plans

Plastron plein

Platine de montage perforée

Accessoire de fixation pour appareillage de la gamme Mosaic.
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