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In One by Legrand

Communication (réseau multimédia)
Le système communication est conçu pour répondre à la plupart des besoins en terme de communication dans le logement.  Ce système offrira au client final une flexibilité et une parfaite évolutivité.

Le système communication sera basé sur un câblage en étoile avec des câbles catégorie 7 SSTP conformes aux normes ISO/IEC 11801 éd. 2.0, EN 50173-1 et EIA/TIA 568.    
Ce câblage blindé permettra de véhiculer les signaux TV, internet et téléphone.

Les câbles seront raccordés à  des prises multiusage type RJ45 catégorie 6 STP.  Sur les prises multiusage RJ45 nous pourrons brancher le téléviseur, le téléphone et le PC grâce à des cordons. 

Grâce au câblage en étoile toutes les prises seront centralisées dans un coffret multimédia qui se trouve à un endroit central du logement.

Pour réaliser le réseau multimédia tous les médias (TV, téléphone et internet) seront reliés à des blocs d’arrivées dans le coffret multimédia.  

Caractéristiques du coffret :

- arrivée téléphone : le bloc téléphone permettra de diffuser une ligne entrante sur 8 postes téléphoniques ou sur 4 postes si 2 lignes entrantes.


- arrivée télévision : La ligne coax venant du câblo-opérateur sera raccordé sur un convertisseur TV.  Ce convertisseur permettra d’affecter 4 TV à des prises multi-usage. La longueur maximum entre le convertisseur et la prise multiusage ne pourra pas dépasser 28 mètres.

- arrivée internet : le bloc switch permettra de créer un mini réseau dans le logement (par ex. avoir une  imprimante pour 3 PC)

- bloc de brassage : Chaque prise multiusage RJ45 sera reliée sur un connecteur du bloc de brassage


Grâce au système multimédia le client pourra affecter les médias (TV, téléphone et internet) aux prises multiusage.  Il pourra changer la fonction de chaque prise multiusage par simple brassage à tous les moments.
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