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Goulottes DLP PVC

DLP 3D 
Le profilé, en matériau PVC auto-extinguible et non inflammable (catégorie M1), est composé d’un conduit et d’un couvercle clipsable séparé.  

Le profilé a une forme triangulaire, ce qui le rend plus esthétique et facilite son placement au plafond et dans des coins.

Deux choix de couvercles sont possibles : soit le couvercle recouvre entièrement le profilé, soit il est placé entre le profilé.

Le conduit a une longueur de 2,5 m et n’est pas prépercé.  

Les renforts en forme de rail dans le fond du profilé permettent le montage de cloisons de séparation et autres accessoires de fixation, et ce par un simple enclipsage.  

Le profilé est livré avec un accessoire (agrafe) qui permet de maintenir les câbles à l’intérieur de la goulotte avant le montage du couvercle.  

L’ensemble a un indice de protection IP 42-7.  

La couleur de tous les éléments visibles est blanche RAL 9010.

Le matériel doit au moins satisfaire aux exigences suivantes :

· Température maxi d’utilisation:

60 °C

· Température de ramollissement:
83°C

· Tenue à la flamme (classe):

V0

· Tenue au fil incandescent:

960°C

· Rigidité diélectrique:


25KV/cm (CEI 243)

Tous les accessoires de finition, comme embouts ou angles, sont issus de la même gamme et ont la même couleur.  Ces éléments sont à prévoir par l’installateur.

Le placement peut se faire verticalement ou horizontalement, comme indiqué sur les plans et dans tous les cas conforme au R.G.I.E.

La fixation se fait suivant les directives du fournisseur : soit par collage, soit avec des chevilles PVC, soit avec les chevilles de fixation rapide.

La liaison entre des éléments verticaux et horizontaux se fait avec une dérivation plane ou une dérivation d’angle.  Les angles intérieurs et extérieurs de 90° ont une tolérance de +/- 2 %.

Pour une liaison vers un point lumineux au plafond on utilise une dérivation plane et des moulures spéciales arrondies pour le plafond qui ont une longueur de 3 m et une couleur blanche RAL 9010.  

Le fond de ces moulures est pourvu d’adhésif pour permettre un prémontage. Pour le placement du luminaire on prévoit une boîte ronde spéciale de la même gamme.

Dans le cas ou on utilise un couvercle à placer entre le profilé, il y a possibilité de rajouter une baguette de couleur.  On a le choix entre ces différentes couleurs : noir RAL 9017, gris RAL 7001, rouge RAL 3020, bleu RAL 5017 ou jaune RAL 1023.

Différentes dimensions sont possibles pour le profilé :

· 55 x 55 mm

· 80 x 80 mm

· 105 x 105 mm

Pour le placement d’appareillage dans les goulottes 3D on utilise toujours un support et un mécanisme de la même gamme.  Le support se fixe par un simple enclipsage et est de couleur blanche RAL 9010.  

Le choix du support est dépendant des dimensions du profilé.  

Le placement d’un support n’est possible que pour des profilés de 80 x 80 mm ou 105 x 105 mm.  

La largeur du support est dépendante du nombre de mécanismes que l’on placera au même endroit.

Nous distinguons deux possibilités pour le choix du support :

· couvercle monté entre le profilé : on a le choix entre un support simple, double ou triple; le support est constitué du support même et d’une plaque de finition; cette plaque recouvre également la découpe du couvercle.

· couvercle qui recouvre entièrement le profilé : on a le choix entre un support simple ou double; le support recouvre entièrement le profilé et la découpe du couvercle.

Tous les mécanismes fixés dans un support doivent appartenir à une seule et même gamme.  La couleur de ces mécanismes est identique à celle des goulottes utilisées.  La fixation des mécanismes se fait par un simple enclipsage dans le support. Etant donné que les dimensions de tous les mécanismes sont standardisées, il est possible de placer les uns à côté des autres différents mécanismes comme interrupteurs, prises, RJ45 ou autres dans un même support.

Les prises sont prévues avec connexions latérales.  Ce raccordement bilatéral permet un placement simple et rapide.  Pour les prises doubles ou triples, on utilise les mécanismes précâblés (pontage déjà effectué)

Pour les prises prévues pour l’alimentation de PC, on utilise la prise avec détrompage.  De cette manière cette prise ne pourra être utilisée qu’avec une fiche munie d’un détrompeur.

Pour le placement de prises industrielles on utilise un support enclipsable sur lequel la prise se fixe avec des vis.  Cette application n’est possible qu’avec des profilés de 105 x 105 mm.
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