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DLP ALU  
Goulotte toute ALU
La goulotte en aluminium garantit une parfaite compatibilité électromagnétique et permet un épanouissement optimal des câbles dans les angles. 

Le profilé, en matériau aluminium est constitué d’un conduit arrondi et d’un couvercle enclipsable séparé.  Le couvercle ne se place pas au-dessus mais entre le profilé, ce qui permet un démontage facile du couvercle lorsqu’il est placé dans un coin.  
Le conduit a une longueur de 2 mètres et est prépercé.
Les renforts en forme de rail dans le fond du profilé permettent le montage de cloisons de séparation et autres accessoires de fixation par un simple enclipsage.  

L’ensemble a un indice de protection IP 42-7.  

Tous les accessoires de finition, comme embout d’extrémité, angle ou dérivation en T, sont issus de la même gamme et ont exactement la même couleur.  Ces éléments sont à prévoir par l’installateur.
Le placement peut se faire verticalement ou horizontalement, comme indiqué sur les plans et dans tous les cas conforme au R.G.I.E.
Les goulottes utilisées comme plinthes doivent obligatoirement être placées avec la rehausse de la gamme.

La liaison entre un élément vertical et horizontal se fait à l’aide d’une dérivation en T ou d’un angle plat variable.  
Pour conserver l’indice de protection, la liaison entre deux profilés situés sur un même plan se fait à l’aide d’un joint de corps.  

Les goulottes permettent d’encastrer des appareillages format 45x45mm à l’aide d’un support spécifique.  Ce support est obligatoire et permet d’avoir une finition parfaite et une installation conforme aux normes (tenue à l’arrachement).  La plaque de finition aura la même couleur que les goulottes.
Les goulottes à multi-compartiments servent à garantir la séparation des courants forts et faibles. 

Dimensions :

les goulottes seront disponibles dans les dimensions suivantes :

· 50 x 105 mm

· 50 x 150 mm (2 compartiments)

· 50 x 195 mm (2 compartiments)    
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