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Goulottes PVC

DLP Design
Le profilé, en matériau PVC auto-extinguible et non inflammable (catégorie M1), est constitué d’un conduit arrondi et d’un couvercle souple enclipsable séparé.  Le couvercle ne se place pas au-dessus mais entre le profilé, ce qui permet un démontage facile du couvercle lorsqu’il est placé dans un coin.  

Le conduit a une longueur de 2 mètres et est prépercé et pastillé.
Les conduits sont filmés.  

Les renforts en forme de rail dans le fond du profilé permettent le montage de cloisons de séparation et autres accessoires de fixation par un simple enclipsage.  

L’ensemble a un indice de protection IP 42-7.  

La couleur de tous les éléments visibles est blanche RAL 9010.

Le matériel doit au moins satisfaire aux exigences suivantes :

· Température maxi d’utilisation:
60 °C

· Température de ramollissement:
83°C

· Tenue à la flamme (classe):
V0

· Tenue au fil incandescant:
960°C

· Rigidité diélectrique:
25KV/cm (CEI 243)

Tous les accessoires de finition, comme embout d’extrémité, angle ou dérivation en T, sont issus de la même gamme et ont exactement la même couleur.  Ces éléments sont à prévoir par l’installateur. Les accessoires ont un encombrement réduit et le couvercle souple suit le profilé même dans les angles.  Le couvercle ne peut donc pas être interrompu par les accessoires (angle intérieur, angle extérieur). 

Le placement peut se faire verticalement ou horizontalement, comme indiqué sur les plans et dans tous les cas conforme au R.G.I.E..

Les goulottes utilisées comme plinthes doivent obligatoirement être placées avec la rehausse de la gamme.

La fixation se fait suivant les directives du fournisseur : soit avec de la colle, soit avec des chevilles en matériau isolant, soit avec les chevilles de fixation rapide.

La liaison entre un élément vertical et horizontal se fait à l’aide d’une dérivation en T ou d’un angle plat variable.  Les angles intérieurs et extérieurs sont également variables et permettent de former des angles entre 60° et 120°.

Pour conserver l’indice de protection, la liaison entre deux profilés situés sur un même plan se fait à l’aide d’un joint corps.  

Les dimensions possibles sont:

· 35 x 80 mm, en blanc

· 35 x 105 mm, en blanc

· 50 x 80 mm, en blanc

· 50 x 105 mm, en blanc

· 50 x 150 mm, en blanc

· 50 x 150 mm à 2 compartiments en blanc avec cloison de fractionnement intégrées 

· 50 x 150 mm, en blanc

· 50 x 250 mm à 3 compartiments en blanc avec cloison de fractionnement intégrées

· 65 x 150 mm, en blanc

· 65 x150 mm, en blanc avec 2 compartiments avec cloison de fractionnement amovible

· 65 x 195 mm, en blanc 

· 65 x 195 mm à 2 compartiments avec cloison de fractionnement amovible

· 65 x 220 mm, en blanc 

· 65 x 220 mm à 2 compartiments avec cloison de fractionnement amovible

· 65 x 220 mm à 3 compartiments avec cloison de fractionnement amovible

Pour le placement d’appareillage on utilise toujours un support de la même gamme.  Le support est fixé entre le profilé par un simple système d’enclipsage et sa couleur est blanche RAL 9010.
Le montage de l’appareillage se fait toujours à l’aide d’un support pour avoir une installation conforme les normes avec une tenue à l’arrachement correcte.

Le choix du support est dépendant de la largeur du couvercle.  Le placement d’un support n’est possible que pour les couvercles largeur  65, 85 mm. La largeur du support dépend du nombre de mécanismes qui devront être installés au même endroit dans le profilé.  Il y a le choix entre des supports simples, doubles ou triples et quadruples.  Le support se compose en fait de deux parties : le support même et la plaque de finition qui peut être placée juste avant la réception du chantier.  Cette plaque de finition recouvre également la découpe du couvercle.

Tous les mécanismes fixés dans le support seront de la même gamme.  La couleur de tous les mécanismes est identique à la couleur des goulottes utilisées. La fixation des mécanismes se fait par un simple enclipsage sur le support.  Etant donné que les dimensions de tous les mécanismes sont standardisées, il est possible de placer l’un à côté de l’autre différents mécanismes comme interrupteurs, prises, RJ45 ou autres dans un même support.

Les prises sont prévues avec connexions latérales.  Ce raccordement bilatéral permet un placement simple et rapide.  Pour les prises doubles ou triples on utilise les mécanismes précâblés (pontage déjà effectué)

Pour les prises prévues pour l’alimentation de PC, on utilise la prise avec détrompage.  De cette manière cette prise ne pourra être utilisée qu’avec une fiche munie d’un détrompeur.

Pour le placement d’appareillage modulaire on utilise un accessoire spécifique.  Ils existent des supports pour 2 modules, 3 modules et 6 modules.

Pour le placement de prises industrielles on utilise un support enclipsable sur lequel se fixe la prise avec des vis.  
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