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Mosaic
Appareillage anti-bactérien
1.  Généralités

L’appareillage anti-bactérien est modulaire et constitué d'un mécanisme avec doigt ou enjoliveur, d'une plaque de finition et d'un support. Chaque élément est toujours doté de sa référence.

Les doigts ou enjoliveurs sont fabriqués en polycarbonate et réalisés en matière antimicrobienne à base d’ions argent Ag+.

Les plaques de finition en ABS sont également réalisées en matière antimicrobienne à base d’ions argent Ag+.

Le doigt ou enjoliveur et la plaque de finition sont conçus dans un ton blanc RAL 9003. Ils possèdent une résistance aux chocs IK04 ainsi qu’une auto-extinguibilité de 650°C/30 sec.

Les inters, poussoirs et prises de courant sont équipés de bornes automatiques pour raccorder les fils. Chaque mécanisme a les dimensions d'un module (largeur 22,5 mm, hauteur 45 mm) ou d'un multiple de ces dimensions.

Les mécanismes peuvent être combinés entre eux, en fonction du support et de la plaque de finition sélectionnés. Le montage s'effectue par simple enclipsage du mécanisme dans son support. Un contact direct est impossible avec les parties sous tension.

La protection est IP41 pour les prises et IP21 pour les interrupteurs et les boutons-poussoirs.

Les supports sont confectionnés à partir de métal recouvert de plastique. Il est possible d'opter pour des supports avec fixation à vis ou des supports avec griffes (griffes standards ou griffes longues) s’il s’agit d’une installation de deux modules. Le support à griffes standards peut-être équipé de rallonges de griffes.

Les plaques s’enclipsent par crans sur les supports à vis ou à griffes. Les crans permettent le rattrapage d’épaisseur.

La surface lisse autorise un nettoyage aisé.

Les plaques de finition carrées (2 modules) ou rectangulaires (> 2 modules) présentent un design asymétrique,  moderne et fluide. 

Les côtés des plaques de finition (à gauche et à droite) sont dotés de deux petites encoches qui permettent de toujours enlever facilement les plaques de finition à l'aide d'un tournevis.

Les combinaisons possibles du nombre de modules pour les plaques de finition sont 1, 2, 4 ou 6 modules. Horizontalement, il faut avoir la possibilité de grouper les mécanismes par 2 modules ou de placer les modules les uns à côté des autres de manière ininterrompue.

2.  Fonctions

2.1. Les prises de courant 250V – 10/16A

· Prise simple standard
La prise est du type 2P+T. La prise est équipée de bornes automatiques, les bornes se trouvent à l’arrière du mécanisme et sont alignées. La capacité des bornes est de 2 x 2,5mm². Chaque borne est identifiable grâce à une couleur spécifique : rouge pour la phase, bleu pour le neutre et vert pour la terre. Les fils doivent être dénudés de 13mm.

Les prises doivent être dotées d'une protection enfant inamovible. L’enjoliveur de la prise est clipsé sur le socle.

· Prise affleurante
La prise 2P+T à puit affleurant (équipée de bornes automatiques) évite l’accumulation de la poussière et facilite le nettoyage. Le fond de la prise coulisse lors du branchement. L’introduction d’une fiche se fait en « 2 temps ». Un appui léger permet de déverrouiller la façade, un appui plus fort permet d’enfoncer la fiche comme dans une prise classique. 
· Interrupteurs et poussoirs

Les interrupteurs deux directions et poussoirs sont équipés de bornes automatiques. 

Tous les mécanismes à voyant incorporent une place spécifique pour intégrer une LED. La LED se clipse sur la face avant du mécanisme.

· Prises informatiques RJ45

Les prises RJ45 (1 module) existent en version UTP et FTP cat. 6.

· Opsommingen: Niveau 1

· Niveau 2

· Niveau 3
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