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Plexo
1.
Généralités

La gamme d’appareillage étanche, encastrée ou saillie est de type composable et bénéficie du degré de protection IP55 et d’une résistance aux chocs IK 07.  Le boîtier en saillie et le support sont en polypropylène, le mécanisme est en polycarbonate et le doigt (mécanismes de commande) ainsi que le couvercle articulé (prises de courant) sont en ABS. 

Le couvercle du mécanisme est verrouillé dans le boîtier en saillie sur 4 points en une rotation d’un quart de tour des 4 tiges métalliques. 

La gamme est disponible en une finition gris clair standard.  Pour les fonctions principales, la gamme est également disponible en blanc.

Les mécanismes de commande (interrupteurs et poussoirs) sont dotés de bornes automatiques. Les fils à connecter doivent être dénudés sur 13 mm.  Une indication (encoche) à l’arrière du socle permet de respecter la longueur correcte à dénuder.  Ensuite, les fils peuvent être insérés sans outils dans les bornes.  La capacité des bornes automatiques est de 1,5 à 2,5 mm² 

(1 ou 2 fils).  Pour pouvoir éventuellement à nouveau libérer les fils, il faut appuyer sur un petit levier. 

Les prises sont dotées soit de bornes à vis, soit de bornes automatiques. 

La gamme composable permet d’installer les mécanismes soit dans un boîtier en saillie, soit en encastré au moyen d’un support spécifique dans une boîte d’encastrement standard dotée de vis de fixation.

Pour les boîtiers en saillie, il est possible de choisir entre les boîtiers avec entrées pour presse-étoupe et les boîtiers avec embouts à membrane.

2.
Fonctions

2.1.
Prises 

Les prises sont de type bipolaire avec broche de terre et sécurité enfant.  Cette sécurité est intégrée au mécanisme même.

Les bornes (à vis ou automatiques) se trouvent dans la partie basse du mécanisme.

2.1.1. Prises avec bornes à vis 10/16A 250V

Les vis des bornes (livrées ouvertes) sont enfoncées, ce qui permet d’éviter tout accès immédiat aux contacts.  Les vis ne sont actionnables qu’à l’aide d’un tournevis à tête plate ou en croix et sont également imperdables. 

Les bornes de connexion sont alignées du même côté (les fils peuvent ainsi être coupés et dénudés à la même longueur).  Les bornes ont une capacité de fil de 4 x 2,5mm².

2.1.2. Prises avec bornes automatiques 10/16A 250V

Les prises sont équipées de bornes automatiques.

Les fils à connecter doivent être dénudés sur 13 mm.  Une indication (encoche) à l’arrière du socle permet de respecter la longueur correcte à dénuder.

Les fils peuvent être insérés sans outil dans les bornes.  Pour éventuellement à nouveau libérer les fils, il faut appuyer sur un petit levier.

Les bornes de connexion sont alignées du même côté (les fils peuvent être coupés et dénudés à la même longueur).  La capacité de fil des bornes est de  2 x 2,5mm².

2.1.3. Prises multiples précâblées 10/16A 250V

Les prises sont reliées mutuellement par l’intérieur afin de réduire le temps de câblage.  Elles possèdent une double connexion et peuvent ainsi être reliées de façon simple à d’autres prises.

Les exécutions possibles sont les suivantes : une prise double verticale précâblée avec bornes automatiques, une prise double horizontale avec bornes automatiques ou à vis, et une prise triple horizontale avec bornes automatiques.

2.1.4. Prises avec système de détrompage 10/16A 250V

Les prises destinées à l’alimentation de circuits spécifiques se distinguent des autres prises par leur couleur rouge.  Elles ne peuvent être utilisées qu’avec des fiches dotées d’un détrompeur.  Ceci rend impossible la connexion d’autres applications qui peuvent perturber le circuit.

2.2.
Interrupteurs et poussoirs 10A 250V

Les mécanismes de commande (interrupteurs et poussoirs) sont dotés de bornes automatiques. Les fils à connecter doivent être dénudés sur 13 mm.  Une indication (encoche) à l’arrière du socle permet de respecter la longueur correcte à dénuder.  Les fils peuvent être insérés sans outil dans les bornes.  La capacité des bornes automatiques est de 1,5 à 2,5 mm² (1 ou 2 fils). Pour éventuellement à nouveau libérer les fils, il faut appuyer sur un petit levier.

Les interrupteurs et poussoirs éclairés (fonction repérage ou témoin) sont dotés d’une lampe de 230V.  Ces lampes peuvent éventuellement être retirées et remplacées par des lampes de 12 ou 24V.

2.3.
Détecteurs de mouvement 230V

Ces mécanismes sont dotés d’une lentille optique permettant de détecter le rayonnement de chaleur d’un corps humain qui se déplace dans le rayon d’action. 

Usage : allumage automatique de la lumière dans une entrée ou dans des locaux sombres (garages, vestiaires, remises, ...).

Le détecteur est fixé à la hauteur d’un interrupteur. 

Le seuil du niveau d’éclairement est réglable de 3 à 1000 lux.

Trois versions : 

1) Connexion à 2 fils (sans neutre).  Commutation de min. 40W à max. 400 Watts pour les lampes à incandescence et halogènes 230V ainsi que pour les lampes halogènes TBT (avec transformateur ferromagnétique ou électronique).  Le mécanisme est doté de trois poussoirs pour déroger à la fonction automatique (marche/arrêt).  La temporisation est réglable de 1 sec. à 16 min. et renouvelée tant qu’un mouvement est détecté dans la zone de détection 

(distance : 8m max. réglable– angle : 180° à l’horizontale).

2) Connexion à 3 fils – exige une alimentation de 230V.  Commande jusqu’à 1.000 Watts pour lampes à incandescence et halogènes 230V, jusqu’à 500VA pour lampes halogènes TBT avec transformateur ferromagnétique ou électronique et jusqu’à 500VA pour lampes fluos. La temporisation est réglable de 1 sec. à 16 min. et est renouvelée tant qu’un mouvement est détecté dans la zone de détection (distance : 8m max. réglable– angle : 180°à l’horizontale).

3) Connexion à 2 fils (sans neutre).  Contrairement à l’autre version à 2 fils, ce détecteur fonctionne uniquement de façon tout à fait automatique.  En d’autres termes, aucune intervention manuelle n’est possible (pas de poussoir marche/arrêt).  Commutation de 

min. 40W à max. 300 Watts pour lampes à incandescence et halogènes 230V.  La temporisation est réglable de 6 sec. à 6 min. et renouvelée tant qu’un mouvement est détecté dans la zone de détection (distance : 8m – angle : 130° à l’horizontale).

2.4.
Interrupteurs à clé 3A 250V

2.4.1.  Interrupteur à clé à deux positions (indication O-I) et deux contacts NO. L’interrupteur à clé est livré avec une plaque blanche et une clé Ronis n° 455. Il est possible de retirer la clé tant en position 0 que 1. 

2.4.2.  Interrupteur à clé à trois positions (indication I-O-II) et deux contacts NO. L’interrupteur à clé est livré avec une plaque blanche et une clé Ronis n° 455. Il est possible de retirer la clé dans les trois positions. 

2.5.
Poussoir coup de poing pour arrêt d’urgence 3A-250V 


2.5.1.  Poussoir coup de poing à 1 contact NF.  Permet de couper le circuit électrique par une pression sur le poussoir.  Le poussoir coup de poing est constitué d’un couvercle jaune et d’un bouton rouge et est livré avec une plaque « coupure d’urgence » en 4 langues qui est fixée sur le couvercle. 


2.5.2.  Poussoir coup de poing avec 1 contact NO et 1 NF.  Le circuit électrique est coupé par une pression sur le poussoir.  Le déverrouillage n’est possible qu’avec une clé de type RONIS n° 455.  La clé peut être retirée en position 0.  Le poussoir coup de poing est constitué d’un couvercle jaune et d’un bouton rouge et est livré avec une plaque « coupure d’urgence » en 4 langues qui est fixée sur le couvercle.


2.5.3.  Poussoir coup de poing avec 1 contact NO et 1 NF.  Le circuit électrique est coupé par une pression sur le poussoir.  Le déverrouillage est réalisé par quart de tour.  Le poussoir coup de poing est constitué d’un couvercle jaune et d’un bouton rouge et est livré avec une plaque « coupure d’urgence » en 4 langues qui est fixée sur le couvercle. 

2.6.
Interrupteur temporisé

Permet de programmer la mise sous et hors tension d’un circuit.  Le mécanisme est éclairé au moyen d’une LED.

L’interrupteur temporisé deux fils (1 phase) possède une temporisation électronique réglable de 25 sec. à 15 min 30.  L’interrupteur temporisé commande jusqu’à 800W de lampes à incandescence ou halogène 230V, jusqu’à 2300W de charges résistibles, jusqu’à 400 VA de tubes fluo et de lampes halogènes TBT. 

2.7.
Thermostat électronique d’ambiance

Est conforme à la norme EN 60 730-1, 2-9.  La capacité des bornes est de 1,5 mm².

Assure la régulation de température dans les locaux humides ou à usage spécifique (par ex. ateliers, laboratoires, ...).  Le thermostat a une plage de réglage de 7 à 30°C.  Le mécanisme comprend un bouton de réglage.  La tension d’alimentation est de 230V (50/60 Hz).  En utilisation en BT, le pouvoir de coupure est de 8A (250V) pour une charge résistive et de 2A (250V) pour une charge inductive.  En cas d’utilisation en TBT, la capacité d’interruption est de min. 1 mA à max. 500 mA (12 à 48V). 

La puissance du thermostat est de 6W.

2.8.
Commande de volets roulants

La commande des volets roulants est assurée par : 


1) un double interrupteur deux directions pour commande directe du moteur 10A (250V).


2) un double poussoir pour commande par boîtiers d’automatisme10A (250V).

2.9. Interrupteur crépusculaire

Assure l’allumage de la lumière dès la tombée du jour et l’extinction au lever du jour. L’interrupteur est livré avec une cellule photoélectrique intégrée.  Le niveau d’éclairement est réglable de 0,5 à 1500 lux. 

Puissance admissible : 1400W pour lampes à incandescence et halogènes 230V, 400VA pour tubes fluos et lampes halogènes TBT

2.10. Voyant de balisage et de signalisation (livré sans diffuseur)

Caractéristiques : utilisation de lampes E-10 230V 

Voyant de balisage : max. 5W.  La lampe est également fournie.

Les diffuseurs pour la lampe de balisage existent en quatre coloris : incolore, vert, orange et rouge 

2.11. Lampe de balisage autonome IP20

Ce mécanisme est doté de LED et s’allume en cas de coupure de courant.  L’intensité de la lumière est de 2 lumens et l’autonomie de la batterie de 1 heure.

3. Boîtiers en saillie et cadres d’encastrement

3.1. Les boîtiers en saillie

3.1.1. Les boîtiers en saillie avec entrées pour presse-étoupe

Le boîtier en saillie comprend 2 éléments : le boîtier même et le cadre.  Le cadre peut être enlevé du boîtier si nécessaire pour faciliter l’installation.


Les entrées pour presse-étoupe sont dotées d’un filetage M20.


Il existe 9 boîtiers en saillie différents avec entrée(s) pour presse-étoupe :

4 simples avec 1, 2 ou 3 entrées pour presse-étoupe

4 boîtiers verticaux doubles avec 1, 2 ou 3 entrées pour presse-étoupe

1 boîtier horizontal double avec 2 entrées pour presse-étoupe

Tous les boîtiers sont dotés d’une double borne pour un éventuel repiquage.  Cette borne est fixée dans la partie supérieure gauche du boîtier.  Si nécessaire, cette borne peut éventuellement être retirée.

Le boîtier est doté de 2 points de fixation verticaux ouverts.  Outre ces 2 points de fixation ouverts, 2 points de fixation prépercés horizontaux ont également été prévus.

3.1.2. Les boîtiers en saillie avec embout à membrane

Le boîtier en saillie comprend 2 éléments : le boîtier même et le cadre. Le cadre peut être enlevé du boîtier si nécessaire pour faciliter l’installation.

Ces boîtiers sont dotés de minimum 2 embouts à membrane. Ces embouts peuvent éventuellement être glissés pour faciliter le câblage.

Les câbles d’un diamètre de 4 à 15 mm peuvent être introduits directement à travers la membrane (après perforation de la membrane à l’aide d’un tournevis).  Pour les tubes rigides, il faut détacher une partie de la membrane à l’intérieur du boîtier de façon à libérer une ouverture pour le passage de tubes de 16 à 25 mm. Le niveau IP55 est garanti dans les deux configurations (câble et tube).

3.2. Les supports d’encastrement

Les support spécifiques permettent d’encastrer les produits de la gamme dans le mur et ce dans des boîtes d’encastrement traditionnelles pour une fixation à vis.  En plus du support d’encastrement simple, il existe également un support double (horizontal et vertical- et un support triple (horizontal).
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