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U33 ref. 661120
Veiligheidsverlichting 
Loskoppelbaar autonoom veiligheidsverlichtingstoestel, niet permanent, voorzien voor wand- of plafondmontage, uitgerust met een TL-lamp 8W en signalisatie-LED. Het toestel kan zowel opbouw als inbouw (met toebehoren) gemonteerd worden.
Beschermingsgraad IP 42 - IK 07 – Klasse II
Normen : NBN C 71598-2-22, EN 60598-2-22

Het toestel bestaat hoofdzakelijk uit:

1.   Een loskoppelbare sokkel (115 x 102 x 23,3 mm) met de nodige automatische aansluitklemmen voor de voering 230V.
2.   Een basis uit zelfdovend polycarbonaat, die op de sokkel geplaatst wordt.

3.   Een transparante verstrooier met Fresnellens uit zelfdovend polycarbonaat, die op de basis wordt geplaatst zonder gereedschap om het onderhoud te vergemakkelijken.

4.   Het elektrisch gedeelte omvat:

· Een voedingsbron bestaande uit hermetische Ni-Cd cellen (4,8V/1,5Ah). Deze cellen zijn van het hoge temperatuurstype wat een langere levensduur verzekert.  Ze zijn uitgerust met een omkeerbare veiligheidsklep en vergen geen enkel onderhoud. Deze voedingsbron verzekert aan de fluorescente lamp een lichtstroom van 200 lumen gedurende 1u.

· Een laadcircuit, met een elektronisch geschakelde voeding, die zorgt voor minder opwarming in het toestel, dat een complete lading van de batterij in 24 uren voorziet.

· Een groene signalisatie-LED, welke aangeeft dat de batterij geladen wordt.

· Een elektronische netbeveiliging zonder smeltveiligheid.
· Het toestel kan op afstand in rusttoestand gezet worden. Twee automatische aansluitklemmen zijn voorzien  om het toestel met een afstandsbediening te verbinden. Deze klemmen zijn eveneens voorzien van een beveiliging tegen een accidentele aansluiting op 230V.
· Er bevindt zich geen testknop op het toestel om de lamptest te activeren. De lamptesten verlopen extra vlot. Het volstaat om de magnetische kop van het telescopisch uitschuifbare testgereedschap in de buurt van het toestel te brengen om de werking van de lamp te controleren.
5.   Afmetingen : 332 x 125 x 68 mm
6.   Opties :

· Pictogrammen

· Inbouwkader ( 381 x 174 x 68 mm)

· Inbouwdoos voor metselwerk (380 x 170 x 90 mm)
· Vetricale signalisatieplaat voor pictogram
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