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Type NFL 700C ADR ref. 0618 49
Waterdichte veiligheidsverlichting
Niet permanent veiligheidsverlichtingsarmatuur geschikt voor wand- of plafondmontage, uitgerust met één TL lamp van 13 W.
Beschermingsgraad : IP 65 - IK 08, isolatieklasse I.
Norm : NBN C 71598-222 en EN 60598-2-22.

De armatuur is van het type zelfstend en bovendien adresseerbaar.

De goede werking en de autonomie van het armatuur worden op regelmatige tijdstippen automatisch gecontroleerd met behulp van een microprocessor en een elektronisch uurwerk.

Het armatuur bestaat hoofdzakelijk uit :

1. Een basis, uit zelfdovend polycarbonaat, geschikt voor aansluiting aan de linker- of rechterzijde. 

2. Een witte metalen reflector, op de rugzijde drager van de elektronische componenten en van de TL lamp 13 W. De montage van de reflector op de basis gebeurt door middel van 2 plastiek sluitingen met kwartdraai.

3. Het elektrisch gedeelte omvat :

· Een voedingsbron bestaande uit 4 gasdichte Ni-Cd cellen (4,8 V/4 Ah) welke permanent geladen worden. Deze cellen zijn van het type "hoge temperatuur" wat resulteert in een langere levensduur. Ingeval van abnormale overlading zijn zij voorzien van een ontspanningsventiel welke zich opnieuw sluit als de overdruk verdwenen is. De cellen vergen geen enkel onderhoud. Deze voedingsbron verzekert aan de fluorescentielamp een lumenstroom van tenminste 800 lm gedurende 1 u.
· Een elektronische unit welke de cellen vrijwaart voor een te diepe ontlading na de vereiste autonomie.
· Een laadsysteem geschikt om de batterij te herladen in 24 h.
· Een elektrische omvormer welke de gelijkspanning van de cellen omzet naar een bruikbare wisselspanning voor de fluorescentielamp.
· Een elektronische omschakeleenheid welke het armatuur van de waaktoestand naar de werktoestand en omgekeerd omschakelt, van zodra de netspanning gelegen is tussen de 85% en 60% van de nominale spanning
· Een zelftest systeem : een inwendige microprocessor voert elke week een lamptest en elke 13 weken een autonomietest uit. Het resultaat van die testen wordt weergeven door een groene en een gele LED op het frontpaneel. De Betekenis van de LED’s is als volgt :
· Groene LED brandt in continu : unit werkt normaal

· Groene LED knippert : test bezig of nakomen van een testaanvraag die niet onmiddellijk kan gebeuren omdat de batterij onvoldoende opgeladen is.

· Gele LED brandt in continu : buislamp defect

· Gele LED knippert traag : batterij defect

· Gele LED knippert snel : elektronica defect

· Een algemene beveiliging en een beveiliging van de apparatuur na de cellen.
· Een buskoppeling laat toe de armatuur op het LVS-netwerk te plaatsen. Zodoende kunnen de resultaten van de testen worden doorgegeven naar een centrale PC. Door middel van een rij van 10 dipswitches kan men de armatuur een uniek adres ingeven en aldus adresseerbaar maken. De lamptest en autonomietest geschieden volledig in de armaturen. Deze testen kunnen dus onafhankelijk van het netwerk functioneren.
4. Een diffusor uit zelfdovend polycarbonaat, wordt op de basis bevestigd door middel van 6 clipsbeugels.

5. Afmetingen : 666 x 116 x 106 mm.

6. Opties :

· Pictogrammen 

· Beschermrooster 
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