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L31 ref. 661020
Veiligheidsverlichting 
Autonoom veiligheidsverlichtingstoestel, niet permanent, voorzien voor wand- of plafondmontage, uitgerust met een TL-lamp 6W en signalisatie-LED. Het toestel kan zowel opbouw als inbouw (met toebehoren) gemonteerd worden.
Beschermingsgraad IP 42 - IK 07 – Klasse II
De armatuur is van het type zelftestend en bovendien adresseerbaar.

De goede werking en de autonomie van het armatuur worden op regelmatige tijdstippen automatisch gecontroleerd met behulp van een microprocessor en een elektronisch uurwerk.

Normen : NBN C 71598-2-22, EN 60598-2-22

Het toestel bestaat hoofdzakelijk uit:

1.   Een basis uit zelfdovend polycarbonaat, deze bevat de lamp, de elektronica en de batterijen. Het toestel is geschikt voor montage op ontvlambare oppervlakken. Een schuifdekseltje laat toe de aansluitingen en dipswitches op eenvoudige wijze te bereiken. De aansluitklemmen zijn geschikt voor 2 x 1,5mm² of 1 x 2,5mm² voor voeding en LVS² BUS. De aansluitingen geschieden langs achteraan, maar kunnen ook langs de 4 zijden geschieden mits gebruik van een toebehoren.
2.   Een opaalkleurige rechthoekige verstrooier uit zelfdovend polycarbonaat, die op de basis wordt geplaatst zonder gereedschap om het onderhoud te vergemakkelijken. Deze laatste kan gemakkelijk losgeklikt worden om een ronde (diameter 285mm) of vierkante verstrooier (280 x 280 mm) op de basis te klikken.
3.   Het elektrisch gedeelte omvat:

· Een voedingsbron bestaande uit hermetische Ni-Cd cellen (6V/1,5Ah). Deze cellen zijn van het hoge temperatuurstype wat een langere levensduur verzekert.  Ze zijn uitgerust met een omkeerbare veiligheidsklep en vergen geen enkel onderhoud. Deze voedingsbron verzekert aan de fluorescente lamp een lichtstroom van 200 lumen gedurende 1u.

· Een laadcircuit, met een elektronisch geschakelde voeding, die zorgt voor minder opwarming in het toestel, dat een complete lading van de batterij in 24 uren voorziet.

· Een groene signalisatie-LED, welke aangeeft dat de batterij geladen wordt.

· Een elektronische netbeveiliging zonder smeltveiligheid.
· Een zelftest systeem : een inwendige microprocessor voert elke week een lamptest en elke 13 weken een autonomietest uit.
Het  resultaat van die testen wordt weergegeven door een groene en een gele LED op het frontpaneel. Dit resultaat wordt in het geheugen bewaard, het is pas na de nieuwe test dat het resultaat wordt aangepast.
· De betekenis van de LED's is als volgt :

· groene LED brandt continu : unit werkt normaal

· groene LED knippert : test bezig of nakomen van een     testaanvraag die niet onmiddellijk kan gebeuren omdat de batterij onvoldoende opgeladen is.

· gele LED brandt continu : lamp defect

· gele LED knippert traag : batterij defect

· gele LED knippert snel : elektronica defect

· Een buskoppeling laat toe de armatuur op het LVS²-netwerk te plaatsen. Zodoende kunnen de resultaten van de testen worden doorgegeven naar een centrale PC. Door middel van een rij van 10 dipswitches kan men de armatuur een uniek adres ingeven en aldus adresseerbaar maken.  De lamptest en autonomietest geschieden volledig in de armaturen.  Deze testen kunnen dus onafhankelijk van het netwerk functioneren. De software laat een volledig beheer toe van de geïnstalleerde toestellen (controle van de defecten, interventielijsten, ...). Het systeem laat eveneens toe om de gegevens ter beschikking te stellen onder Backnet protocol.
4.   Afmetingen : 280 x 130 x 43 mm
5.   Opties :

· Pictogrammen

· Inbouwkader ( 325 x 164 x 51 mm)

· Vetricale signalisatieplaat voor pictogram
· Speciale houder voor aansluitingen met buizen 20mm

· Rechthoekige of ronde verstrooier






PAGE  
L31
p. 2/2
Laatste update: 01/12/2012

