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G5  ref.061734
Veiligheidsverlichting 
Autonoom veiligheidsverlichtingstoestel, niet permanent, voorzien voor wand- of plafondmontage, uitgerust met een PL-lamp 11W en 2 signalisatie-LED's met hoge lichtdensiteit.  Het toestel kan zowel gemonteerd worden in opbouw, half-inbouw (met of zonder toebehoren) of inbouw (met toebehoren).
Beschermingsgraad IP 42 - IK 07 – Klasse II
Normen : NBN C 71598-2-22, EN 60598-2-22

Het toestel bestaat hoofdzakelijk uit:

1.   Een witte basis uit zelfdovend ABS. Het toestel kan (half)ingebouwd worden mits gebruik van een toebehoren.
2.   Een reflector uit zelfdovend polycarbonaat als houder van de PL-lamp 11W.
3.   Opaalkleurige verstrooier, licht gebolde vorm met een rechthoekige LED zichtbaar aan de linker- en rechterzijde van de verstrooier, uit zelfdovend polycarbonaat. De vertrooier verwijdert zich makkelijk voor een snelle montage, aansluiting en onderhoud.
4.   Het elektrisch gedeelte omvat:

· Een voedingsbron bestaande uit hermetische Ni-Cd cellen (8,4V/1,5Ah). Deze cellen zijn van het hoge temperatuurstype wat een langere levensduur verzekert.  Ze zijn uitgerust met een omkeerbare veiligheidsklep en vergen geen enkel onderhoud. Deze voedingsbron verzekert aan de fluorescente lamp een lichtstroom van 500 lumen gedurende 1u.
· De batterij is in een separaat vak geïnstaleerd en is makkelijk uitwisselbaar. De lamp hoeft niet uit haar sokkel te worden genomen bij een vervanging van de batterij.
· Een laadcircuit, met een elektronisch geschakelde voeding, die zorgt voor minder opwarming in het toestel, dat een complete lading van de batterij in 24 uren voorziet.

· Twee hoge densiteits-LED's die permanent ingeschakeld zijn en kunnen dienst doen als bebakeningsverlichting. Deze LED's bevinden zich aan de binnenkant van de blok en hebben een levensduur van ongeveer 100.000u. Indien de 2 LED's gelijktijdig doven betekent dit een afwezigheid van netspanning of het niet opladen van de batterij.
· Een elektronische netbeveiliging zonder smeltveiligheid.
· Het toestel kan op afstand in rusttoestand gezet worden. Twee automatische aansluitklemmen zijn voorzien  om het toestel met een afstandsbediening te verbinden. Deze klemmen zijn eveneens voorzien van een beveiliging tegen een accidentele aansluiting op 230V.
5.   Afmetingen : 365 x 150 x 59 mm
6.   Opties :

· Inbouwkader (4 verschillende afwerkingen)
· Half- inbouwdozen (4 verschillende afwerkingen)
· Module voor afstandsbediening
· Dubbelzijdige verstrooier

· Pictogrammen






PAGE  
G5
p. 1/2
Laatste update: 01/12/2012

