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Automatische schakelaars TX³ (3000A)
Modulaire beveiliging
Gebruik

Een automatische schakelaar is een modulair apparaat, uitgerust met een magneto-thermische inrichting, dat kringen en verbruikers bedient en beschermt tegen kortsluiting en overbelasting.
Overeenstemming met de normen

De automaten hebben een onderbrekingsvermogen van 3000A volgens de huishoudelijke norm EN60-898-1.
Constructie-karakteristieken
De automatische schakelaars vervullen de functie van scheiding met een volkomen betrouwbare aanduiding van de stand van de contacten (aan /uit).



Elektrische karakteristieken 
· Deze automatische schakelaars zijn verkrijgbaar in een-,twee-,drie- en vierpolige versie met nominale stroomsterkten van 1 tot en met 40 A in curve C


· De  automatische schakelaars zijn begrenzend waardoor het mogelijk is de  filiatietechniek toe te passen om de totale kostprijs te optimaliseren; de begrenzende eigenschappen verbeteren de selectiviteit waardoor de bedrijfszekerheid wordt verbeterd.
Ze hebben een toegekende diëlectrische isolatiespanning (Ui )van 500V en een toegekende schokgolfspanning (Uimp) van 4kV.  Ze hebben een elektrische duurzaamheid van ten minste 20 000 schakelingen onder belasting (bij In*cos φ = 0,9)
Installatie 
De  automatische schakelaars TX³ :
· Zijn vergrendelbaar door het plaatsen van een toebehoren op de hendel

· Geven met kleurmarkering (groen/rood) de toestand weer van de automaat (in- of uitgeschakeld)  

· Zijn uitgerust met uitsparingen boven de kooiklemmen zodat de verdeling eveneens kan gebeuren door aansluitrails met vorken

· Zijn uitgerust met een grote bevestigingclips onderaan waardoor ze van de DIN-rail kunnen gehaald worden zonder dat de kamstaven met tanden of vorken dienen verwijderd te worden.


· Zijn uitgerust met etikethouders voorzien van een uitschuifbaar plaatje zodat de markering steeds op zijn plaats blijft ongeacht de positie van de automaat.

· Mogen zowel langs de stroomopwaartse als stroomafwaartse zijde gevoed worden zonder dat dit invloed heeft op hun elektrische eigenschappen

Zijn voorzien van kooiklemmen met isolerende schuif (IP2x). Deze zorgen voor een perfecte geleiding van de aan te sluiten draad en verhinderen het plaatsen van de draad onder de klem.  Het aanbevolen aanschroefkoppel bedraagt 2,5 Nm. (Pozidriv n°2 of platte schroevendraaier 5,5 mm) 

Toebehoren


De automatische schakelaars kunnen uitgerust worden met toebehoren voor signalisatie en bediening (wisselcontact, defectsignaal, uitschakelaar, uitschakelaar minimumspanning). Het volstaat van deze toebehoren vast te klikken aan de linkerkant van de  automaat zonder daarbij gebruik te moeten maken van een bijkomend tussenstuk. Men heeft de mogelijkheid om één automatische schakelaar uit te rusten met drie toebehoren. 

De automatische schakelaars kunnen uitgerust worden met een modulaire afstandsbediening voor het bedienen van de automaat  op afstand, deze wordt aan de linkerkant van de automaat vastgemaakt. 

De verbinding tussen de automatische schakelaars onderling gebeurt door gebruik te maken van kamstaven.  De kamstaven met tanden doen de verdeling tussen de kooiklemmen, de kamstaven met vorken daarentegen doen de verdeling boven de kooiklemmen van de automaat waardoor de kooiklem volledig vrij blijft.
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