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Verdeelsysteem IS (Increased Safety)
Geoptimaliseerde verdeling
Gebruik

Het verdeelsysteem IS (Increased Safety) zorgt voor zowel een horizontale als verticale energieverdeling binnen de systeemverdeelkast met hoogte 2200mm en dit tot een  stroomsterkte van max. 2000A. Dit verdeelsysteem is uiterst aangewezen bij hoog-kritische installaties waarbij bedrijfscontinuïteit uiterst belangrijk is en waarbij het onderbreken van de spanning zeer moeilijk is (ziekenhuizen, datacenters,...)
Definities
Een verhoogde veiligheid (increased Safety) wordt weergegeven door een indexgraad   (IS xxx) waarbij de opeenvolging van drie cijfers (xxx) staat voor het respectievelijke niveau van: Continuïteit, Onderhoud en Uitbreidbaarheid.

Het cijfer (1 tot 3) betekent : 1: laag | 2: middelmatig | 3: hoog

Constructie-karakteristieken
De verticale verdeling

Deze wordt gerealiseerd door de plaatsing van een “backbone” structuur (verticaal kolomframe) achteraan in de systeemkast. Deze structuur bestaat uit 4 aluminium (vertind koper) C-staven 1250/2000A met lengte 1780mm en is steeds dezelfde ongeacht de servicegraad. Kunststof profielen zorgen voor een IP2x afscherming van de C-staven. Het geheel wordt mechanisch bevestigd worden door horizontale houders op diverse hoogtes in de kast en en een hielsteun onderaan. 
Het kolomframe wordt gevoed door een horizontaal hoofbarenstel (boven/onderaan) via een geprefabriceerd aansluitstuk of direct door een hoofdapparaat dat aangesloten is op het kolomframe
Het verdeelsysteem “IS” kan uitgevoerd worden volgens een scheidingsvorm 3b/4b 

De horizontale verdeling

Een bepaalde servicegraad wordt bekomen door het gebruik van een bepaald type van basis. De basis fungeert als interface tussen het kolomframe en het beveiligingsapparaat of rijverdeler en wordt mechanisch vergrendeld op de functionele stijgprofielen van de kast.
Het beveiligingsapparaat is van het type MCCB in behuizing 160, 250 of 630. 
De mobiele plaat waarop de MCCB zich bevindt kan steeds uitgereden worden van zijn basis via 4 glijstaafjes. De bevestiging van de mobile plaat op de basis gebeurt via 4 kwartslagschroeven.  We onderscheiden volgende basissen;
Basis IS 223 (WFD)

De MCCB (vaste versie) wordt stroomopwaarts automatisch gevoed door het kolomframe en wordt stroomafwaarts aangesloten via vooraansluiting op zijn klemmen. 

Basis IS 233 (WWD)

De MCCB (uitrijdbare versie) wordt stroomopwaarts automatisch gevoed door het kolomframe en wordt stroomafwaarts aangesloten via achteraansluiting op de basis. 
Basis IS 333 (WWW)

De MCCB (uitrijdbare versie) wordt stroomopwaarts automatisch gevoed door het kolomframe en wordt stroomafwaarts aangesloten via achteraansluiting op de basis. Eventuele hulpcontacten zijn verbonden via een uittrekbare connector. De functionele eenheid bestaat uit een lade-systeem en kan volledig uitgetrokken worden en vergrendeld worden in open stand. De lade kan in 3 posities worden uitgetrokken, die elk weergegeven worden door een kleurindicator (rood: lade ingereden / geel:lade in testpositie / groen: lade volledig uitgereden)
De rijverdeler (IS 223) is een horizontale verdeelklem (max. 400A) bestaande uit 4 afgeschermde geleiders die kan uitgevoerd worden met basissen die zowel modulaire beveiligingsapparaten als MCCB’s tot 250A rechtstreeks zullen voeden zonder bijkomende bekabeling. 

Iedere functionele eenheid kan voorzien worden van een specifieke metalen afdekplaat.  
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