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Système de répartition IS (Increased Safety)
Répartition optimisée
Usage
Le système de répartition IS (Increased Safety) assure une répartition tant horizontale que verticale de l'énergie au sein du tableau système avec une hauteur de 2 200 mm et ceci jusqu'à une intensité de courant de max. 2 000 A. Ce système de répartition est extrêmement recommandé pour les installations hautement critiques, lorsque la continuité d'exploitation est très importante et que l'interruption de la tension est très problématique (hôpitaux, datacenters,...)
Définitions
Une sécurité augmentée (increased Safety) est indiquée par un degré d'index (IS xxx), la séquence de trois chiffres (xxx) représentant le niveau respectif de : Continuité, entretien et extensibilité.
Le chiffre (1 à 3) signifie : 1 : faible | 2 : moyen | 3 : élevé
Caractéristiques de la construction
La répartition verticale
Celle-ci est réalisée par le placement d'une structure dorsale (« backbone », châssis colonne vertical) à l'arrière du tableau. Cette structure est constituée de 4 barres en C en aluminium (cuivre étamé) 1250/2000 A d'une longueur de 1780 mm et est toujours la même quel que soit l'indice de service. Des profilés en matière plastique assurent la protection IP2x des barres en C. L'ensemble est fixé mécaniquement à l'aide de supports horizontaux à diverses hauteurs dans le tableau et en dessous d'un support talon. 
Le châssis colonne est alimenté par un jeu de barres principal horizontal (en haut/en bas) via une pièce de raccordement préfabriquée ou directement par un appareil principal qui est raccordé au châssis colonne
Le système de répartition « IS » peut être exécuté selon une forme de séparation 3b/4b 
La répartition horizontale
On obtient un indice de service déterminé par l'utilisation d'un type déterminé de base. La base sert d'interface entre le châssis colonne et l'appareil de protection ou le répartiteur de rangée et est verrouillée mécaniquement sur les montants verticaux fonctionnels du tableau.
L'appareil de protection est de type MCCB dans un boîtier de 160, 250 ou 630. 
La plaque mobile sur laquelle se trouve le MCCB peut toujours être détachée de sa base via 4 barrettes coulissantes. La fixation de la plaque mobile sur la base se fait via 4 vis quart de tour.  Nous distinguons les bases suivantes ;
Base IS 223 (WFD)
Le MCCB (version fixe) est alimenté automatiquement en amont par le châssis colonne et est raccordé en aval via une prise avant sur ses bornes. 
Base IS 233 (WWD)
Le MCCB (version débrochable) est alimenté automatiquement en amont par le châssis colonne et est raccordé en aval via une prise arrière sur la base. 
Base IS 333 (WWW)
Le MCCB (version débrochable) est alimenté automatiquement en amont par le châssis colonne et est raccordé en aval via une prise arrière sur la base. Les contacts auxiliaires éventuels sont reliés via un connecteur extractible. L'unité fonctionnelle est constituée d'un système de tiroir et peut être entièrement extraite et verrouillée en position ouverte. Le tiroir peut être extrait en 3 positions, chacune étant indiquée par un indicateur coloré (rouge : tiroir rentré / jaune : tiroir en position de test / vert : tiroir entièrement sorti)
Le répartiteur de rangée (IS 223) est un répartiteur horizontal (max. 400 A) constituée de 4 conducteurs blindés, qui peut être exécutée avec des bases qui alimenteront directement tant des appareils de protection modulaires que des MCCB jusqu'à 250 A sans câblage supplémentaire. 
Chaque unité fonctionnelle peut être pourvue d'un plastron métallique spécifique.  
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