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Verdeelsysteem HX³/VX³ 800A
Geoptimaliseerde verdeling
Gebruik

Het verdeelsysteem zorgt voor zowel een horizontale als verticale energieverdeling binnen de systeemverdeelkast met stroomsterkte tot 800A, zonder dat er bijkomende bekabeling dient voorzien te worden tussen de beveiligingsapparaten. 
Overeenstemming met de normen

Het verdeelsysteem werd onderworpen aan de typetesten volgens de internationale normen IEC 61439-2
Constructie-karakteristieken
De verticale verdeling wordt gerealiseerd door de plaatsing van een “backbone” structuur achteraan in de systeemkast of in de kabelmantel ervan. Deze structuur bestaat uit 4 aluminium C-staven (vertind koper) die in een geprofileerde en geïsoleerde bodem worden geplaatst. Het geheel wordt mechanisch bevestigd worden door horizontale houders op diverse hoogtes in de kast en en een hielsteun onderaan. Een isolerend profiel zorgt voor de IP2x afdichting van de C-staven.
Het hoofdbeveiligingsapparaat voedt deze verticale structuur door middel van een geprefabriceerde aansluitkit en bevindt zich in de systeemkast of in de kabelmantel ervan De horizontale energieverdeling kan gebeuren door het plaatsen van rijverdelers HX³ (250 of 400A) die rechtstreeks achteraan worden gevoed door de “backbone structuur” of zijdelings door middel van een geprefabriceerde aansluitkit.

Met de “backbone” structuur in de kabelmantel kunnen eveneens MCCB’s, geplaatst op een specifieke montageplaat,  gevoed worden door middel van geprefabriceerde aansluitkits.

De rijverdelers kunnen worden voorzien van MCCB’s of MCB’s door gebruik te maken van hiervoor bestemde basissen. Deze basissen worden rechtstreeks en langs achteren gevoed door de rijverdeler en zullen op hun beurt de MCCB/MCB langs achteren voeden. De rijverdelers kunnen ook afzonderlijk gevoed worden door een hoofdapparaat dat zich op de rijverdeler bevindt. 

De rijverdelers zijn dusdanig ontworpen dat ze standaard een IP2x bescherming bieden

Er zijn dus geen kabels en/of soepele staven nodig om de beveiligingsapparaten te voeden vanuit het hoofdbarenstel (backbone structuur)

Elektrische karakteristieken 
· Beschermingsgraad verticaal barenstel en horizontale rijverdeler : IP2x
· Verticale C-staven

· Materiaal : aluminium (vertind koper) – garantie elektrolytische compatibiliteit met koper

· Lengte : 1600mm

· Horizontale rijverdelers
· Nominale stroomsterkte (In) : 250 / 400 A

· Nominale spanning (Ue) : 230/400 V
· Isolatiespanning (Ui) : 1000 V

· Toelaatbare kortsluitstroomsterkte (Icw) : 25 kA

· Capaciteit zijdelingse voedingsmodule : soepele staven max. 32 x 4 mm
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