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Système de répartition HX³/VX³ 800 A
Répartition optimisée
Usage
Le système de répartition assure la répartition de l'énergie tant horizontalement que verticalement au sein du tableau système avec une intensité de courant jusqu'à 800 A, sans qu'un câblage supplémentaire ne doive être prévu entre les appareils de protection. 
Conformité aux normes
Le système de répartition a été soumis aux essais de type suivant la norme internationale CEI 61439-2
Caractéristiques de la construction
La répartition verticale est réalisée par le placement d'une structure dorsale (« backbone ») à l'arrière du tableau ou dans la gaine à câbles de celui-ci. Cette structure est constituée de 4 barres en C en aluminium (cuivre étamé), qui sont placées dans un fond profilé et isolant. L'ensemble est fixé mécaniquement à l'aide de supports horizontaux à diverses hauteurs dans le tableau et en dessous d'un support talon. Un profilé isolé assure le degré de protection IP2x des barres en C.
L'appareil de protection principal alimente cette structure verticale à l'aide d'un kit de connexion préfabriqué et se trouve dans le tableau ou dans la gaine à câbles de celui-ci. La répartition horizontale de l'énergie peut se faire par le placement de répartiteurs de rangée HX³ (250 ou 400 A) qui sont alimentés directement par l'arrière grâce à la structure dorsale (« backbone ») ou latéralement à l'aide d'un kit de connexion préfabriqué.
Avec la structure dorsale (« backbone ») dans la gaine à câbles, des MCCB peuvent également être placés sur une plaque de montage spécifique, alimentée à l'aide de kits de connexion préfabriqués.
Les répartiteurs de rangée peuvent être pourvus de MCCB ou MCB à l'aide de bases prévues à cet effet. Ces bases sont alimentées directement et par l'arrière par le répartiteur de rangée et doivent alimenter à leur tour les MCCB/MCB par l'arrière. Les répartiteurs de rangée peuvent également être alimentés séparément par un appareil principal se trouvant sur le répartiteur de rangée. 
Les répartiteurs de rangée sont conçus de façon à offrir de manière standard une protection IP2x.
Des câbles et/ou des barres souples ne sont donc pas nécessaires pour alimenter les appareils de protection depuis le jeu de barres principal (structure dorsale (« backbone »)).
Caractéristiques électriques 
· Degré de protection du jeu de barres vertical et du répartiteur de rangée horizontal : IP2x
· Barres en C verticales
· Matériau : aluminium (cuivre étamé) – garantie de compatibilité électrolytique avec le cuivre
· Longueur : 1 600 mm
· Répartiteurs de rangée horizontaux
· Intensité nominale de courant (In) : 250 / 400 A
· Tension nominale (Ue) : 230/400 V
· Tension d’isolement (Ui) : 1000 V
· Intensité de courant de court-circuit admissible (Icw) : 25 kA
· Capacité du module d'alimentation latéral : barres souples max. 32 x 4 mm
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