 (
LASTENBOEK
)
PVC kabelgoten
DLP antimicrobiële wandgoten klik-in Mosaic


De wandgoot, de deksel en het scheidingstussenschot zijn van PVC en zijn voorzien van een antimicrobiële laag op basis van zilverionen Ag+. De afwerkingstoebehoren zijn vervaardigd uit ABS en zijn tevens voorzien van een antimicrobiële laag op basis van zilverionen Ag+. Deze zilverionen werken de vernietiging van bacteriën, zwammen en virussen in de hand zonder wennings-of weerstandsverschijnselen met zich mee te brengen. De vernietiging is fysisch en niet chemisch. 
Het profiel, in zelfdovend en niet ontvlambaar PVC (categorie M1), is samengesteld uit een afzonderlijk opklikbaar soepel deksel. 
Alle onderdelen zijn ontworpen in een witte kleur RAL 9003. 

Het deksel wordt niet over maar tussen het profiel geplaatst, wat een vlotte demontage van het deksel toelaat bij plaatsing langs hoeken van muren en plafonds. 
Het profiel heeft een lengte van 2 meter en een dekselopening voor 45mm schakelmateriaal. 
De profielen en soepele deksels zijn gefilmd geleverd. 
De verstevigingen in de bodem van het profiel laten toe de scheidingstussenschotten en andere bevestigingstoebehoren te monteren door een eenvoudige klikbeweging. 
Het geheel heeft een schokbestendigheid van IK07 en een beschermingsgraad van IP40. 

De mogelijke afmetingen voor het profiel zijn:
· 50 x 80 mm
· 50 x 130 mm met 2 compartimenten door 1 geïntegreerd scheidingsschot
· 50 x 180 mm met 3 compartimenten door 2 geïntegreerd scheidingsschotten

De inbouw van apparatuur geschied door het materiaal rechtstreeks in de wandgoot te klikken. Hierbij worden geen houders of afdekramen toegepast. Voor een optimaal antimicrobieel systeem, dienen ook speciale antimicrobiële (Mosaic) 45mm schakelmaterialen te worden toegepast.
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