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Goulottes PVC
Goulotte murale DLP Mosaic à clippage direct - noir (RAL9017)
La goulotte murale, le couvercle et la cloison de séparation sont en PVC.  
Le profilé, en PVC auto-extinguible et non inflammable (catégorie M1), est composé d’une goulotte aux angles arrondis et d’un couvercle souple enclipsable séparé. 

Le couvercle n’est pas placé sur le profilé mais inséré dans ce dernier, ce qui permet un démontage facile dans le cas de goulottes placées dans l’angle d’un mur ou formé avec le plafond. 

La longueur du profilé est de 2 mètres et il a une ouverture de 45 mm destinée aux appareillages. 
Les profilés et les couvercles souples sont livrés avec un film de protection. 

Les renforts dans la base du profilé permettent le montage de cloisons de séparation et d’autres accessoires de fixation, par simple clippage. 

L’ensemble présente une résistance aux chocs IK07 et un indice de protection IP40. 

Les dimensions disponibles du profilé sont les suivantes :
· 50 x 80 mm
· 50 x 130 mm à 2 compartiments avec 1 cloison de séparation intégrée
Tous les profilés, accessoires et appareillages correspondants, sont fabriqués dans une seule couleur, le noir RAL 9017.  

L’insertion de l’appareillage se fait par clippage direct du matériel dans la goulotte murale. Cette opération ne nécessite aucun support ni plastron. 
Des prises murales spécifiques à Soluclips intégrés sont disponibles pour la série DLP. Pour le montage de tous les autres appareillages, on utilise des Soluclips séparés. 
Les Soluclips permettent une fixation solide de l’appareillage, une belle finition des couvercles et une étanchéité conforme à la norme (IP4X).
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