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XL³ 125
Modulaire opbouwverdeelkast 18 modules per rij
Gebruik
De modulaire opbouwverdeelkast is een klasse II kast die uitgerust is met DIN rails voor het plaatsen van modulaire apparatuur.

Overeenstemming met de normen
De modulaire opbouw verdeelkast is conform de normen IEC 60439-3 en IEC 60670-24.  De kast heeft een beschermingsgraad van IP 40 – IK 09 met deur.  

Constructie-karakteristieken
De verdeelkast heeft een witte kleur RAL 9003 en is zelfdovend tot 750° C. 

De kast is standaard voorzien van een doorzichtige of volle witte deur met een tweepuntssluiting, die kan voorzien worden van een cilinderslot. 

De verdeelkast is verkrijgbaar in één- , twee-, drie- of vier rijen van 18 modules.  De kast heeft een breedte van 450 mm en een diepte van 150 mm.  
De ruimte van 45 mm tussen het modulaire frame en de zijwand van de kast, in combinatie met de beschikbare hoogte onder de DIN rail van 43 mm, vereenvoudigt de doorvoer van de kabels. 

De basis, het deurkader en het metalen frame zijn volledig omkeerbaar. 

Het frame is ontgrendelbaar zonder gereedschap door middel van het verschuiven van de clipsen in de 4 hoeken. Hierdoor kan het frame uit de basis genomen worden of gekanteld worden in zijn basis.

Het voorgemonteerde IP 2x aardingsklemmenblok met automatische klemmen is

 uitneembaar door middel van een kliksysteem. 
Elke DIN rail is afzonderlijk verwijderbaar zonder gereedschap en kan ook lager gemonteerd worden zodat bovenaan ruimte ontstaat voor het plaatsen van vermogenapparatuur. Een DIN rail kan ook vervangen worden door een geperforeerde montagplaat met bijhorende volle afdekplaat.

De kabeldoorvoerplaat boven- en onderaan is vlot uitschuifbaar en klikt zich vast in de basis.
De meegeleverde afdekplaten boven elke rij zijn afzonderlijk afneembaar door middel van een kwartslagsluiting. Iedere afdekplaat is voorzien van een opendraaiende merktekenhouder in dewelke een meegeleverde markeerstrip van 18 modules breed kan geplaatst worden ter identificatie van de kringen.

Aan de zijkanten zijn vierkante vooruitsnijdingen voorzien om mechanismen (vb. contactdozen) uit het gamma Mosaic™ in te bouwen, mits het gebruik van een toebehoren. Er zijn eveneens cirkelvormige vooruitsnijdingen op de zijkanten om de koppeling met een tellerkast mogelijk te maken.  
Toebehoren
Cilinderslot met sleutel (Nr. 850)

Koppelingskit (horizontale en verticale koppeling van meerdere kasten)
Bevestigingsbeugels
Planhouder

Volle afdekplaat

Geperforeerde montageplaat

Bevestigingstoebehoren voor Mosaic schakelmateriaal
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