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XL³ 400 - IP 40
Metalen wand- en vloerkasten
Algemeen 

De metalen verdeelkasten (klasse I) zijn geschikt voor een laagspanningsverdeling tot 400A. Ze kunnen standaard uitgerust worden met modulaire apparatuur (24 modules per rij), een hoofdlastschakelaar of een vermogenautomaat tot 400A. De kasten kunnen gekoppeld worden aan kabelmantels (breedte 250mm) die elk voorzien zijn van 2 zijpanelen.

Samenstelling

De kasten worden gedemonteerd geleverd met de functionele stijgprofielen vast bevestigd op de metalen achterwand. De 4 metalen uitschuifbare hoeksteunen en afzonderlijk uitschuifbare zijpanelen worden standaard meegeleverd met de kast. De kasten kunnen zowel verticaal als horizontaal aan elkaar gekoppeld worden dankzij meegeleverde schroeven met moeren. De plaatsing van modulaire apparatuur kan gebeuren via een standaard DIN rail of via een aluminium DIN profiel met 2 geïndexeerde posities. Deze laatste kan ook voorzien worden van vermogenapparatuur tot 250A. De vermogensapparaten kunnen eveneens gemonteerd worden op metalen bevestigingsplaten die voorzien zijn van een cijferindicatie (1 tot 4) die overeen komt met de betrokken behuizing van het vermogenapparaat. De vermogenapparaten tot 400A kunnen in de kabelmantel geplaatst worden.

De voedingskabel kan op een metalen hulpstuk op de achterwand van de kast worden bevestigd via een kabelband. 

De metalen afdekplaten met kwartslagsluiting zijn voorzien van een grijpzone en een equipotentiaalschroef en kunnen verlood worden.

De equipotentiale verbinding is automatisch gerealiseerd bij de montage van de afdekplaten en de deuren.  

De kasten kunnen voorzien worden van omkeerbare vlakke of gewelfde deuren, vol metalen of glazen. Deze kunnen uitgerust worden met een sleutelslot. 

De circulatie van de draden kan gebeuren door de verticale en horizontale plaatsing van bedradingskokers of via horizontale of verticale geleidingsbanden.

Verdeling

De verdeling kan gebeuren via een standaard of geoptimaliseerde verdeling. 

In de standaard verdeling kan een barenstel tot 400A verticaal op de achterwand van de kast geplaatst worden. Een horizontale verdeler tot 400A kan horizontaal op de achterwand van de kast geplaatst worden. In de kabelmantels kan een verticaal barenstel tot 400A gemonteerd worden.

In de geoptimaliseerde verdeling kunnen C-staven op een actieve kunststof achterwand geplaatst worden. De vermogenapparaten tot 400A voeden via voorgeplooide aansluitstaven de koperen C-staven. Horizontaal kunnen rijverdeelklemmen tot 250A automatisch elektrisch gekoppeld worden op de verticale C-staven 

Technische karakteristieken

Bescherming directe aanraking : klasse I

Kortsluitvastheid Icw : 25kÂ 1s

Beschermingsgraad : IP30, IP40 met deur en IP43 met deur en afdichtingsring ; IK08 met deur
Afmetingen :

· Breedte : 575mm

· Diepte : 175mm

· Hoogte : 600mm tot 1900mm 
Kleur RAL 7035

Normen

Vuurbestendigheid volgens de norm IEC 60695-2-1-750°C/5s

Conform de normen NBN EN 60439-1 en NBN EN 60439-3. 

De kasten kunnen eveneens voldoen aan de lastenboekbeschrijving 400.B.03 
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