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XL³ 400

Coffrets et armoires isolants  
Généralités 

Les coffrets et armoires en matière plastique (classe II) conviennent à une distribution basse tension jusqu’à 400 A. Ils peuvent être munis d’appareils modulaires (24 modules par rangée), d’un interrupteur général ou d’un disjoncteur de puissance allant jusqu’à 400 A. Les coffrets et armoires peuvent êtres assemblés à des gaines à câbles en matière plastique (largeur : 250 mm) et pourvues de 2 flancs latéraux.

Composition

Les coffrets et armoires sont livrés démontés, les montants fonctionnels étant fixés solidement sur la paroi arrière métallique. Celle-ci est équipée d’un fond actif en matière plastique, permettant la fixation de barres en C. Les coffrets ou les armoires sont livrés de série avec 4 supports angulaires isolés amovibles et des flancs amovibles séparément.

Les coffrets et les armoires peuvent être jumelés verticalement ou horizontalement, grâce aux vis avec écrous fournis. Le placement d’un appareil divisionnaire peut s’effectuer au moyen d’un rail DIN standard, ou avec un profilé DIN en aluminium avec 2 positions indexées. Ce dernier peut aussi être équipé d’un appareil de puissance jusqu’à 250 A. Les appareils de puissance peuvent également être montés sur des plaques de fixation métalliques pourvues d’un chiffre (de 1 à 4) correspondant au logement de l’appareil de puissance. Les appareils de puissance jusqu’à 400 A peuvent être placés dans la gaine à câbles. Le câble d’alimentation peut être fixé au moyen d’une bride au support déjà prévu sur la paroi arrière du coffret ou de l’armoire. 

Les plastrons en matière plastique sont à fermeture 1/4 de tour, avec préhenseur, et sont plombables.

Les armoires peuvent être dotées de portes réversibles plates ou voûtées, en métal plein ou en verre. Celles-ci peuvent être équipées d’une serrure. 

Le passage des fils peut se faire via des goulottes de câblage placées verticalement et horizontalement, ou via des guide-câbles horizontaux ou verticaux.

Distribution

La distribution peut s’effectuer à l’aide d’une répartition standard ou optimalisée. 

Dans la répartition standard, un jeu de barres jusqu’à 400 A peut être placé verticalement sur le fond du coffret ou de l’armoire. Un répartiteur horizontal jusqu’à 400 A peut être placé horizontalement sur le fond du coffret ou de l’armoire. Il est possible de monter un jeu de barres vertical jusqu’à 400 A dans les gaines à câbles.

Dans la répartition optimalisée, il est possible de placer des barres en C sur le fond actif en matière plastique déjà présent. Les appareils de puissance jusqu'à 400 A alimentent les barres en C en cuivre via des barres de raccordement prépliées. Horizontalement, il est possible de manière automatique de raccorder électriquement des répartiteurs de rangée jusqu’à 250 A sur les barres en C verticales 

Caractéristiques techniques

Protection contre les chocs : classe II

Résistance aux courts-circuits Icw : 25kÂ 1s

Niveau de protection : Niveau de protection : IP30, IP40 avec porte et IP43 avec porte et joint d’étanchéité ; IK08 avec porte

Dimensions :

· Largeur : 575 mm

· Profondeur : 175 mm

· Hauteur : de 600 mm à 1 200 mm 

Couleur RAL 7035

Normes

Résistance au feu selon la norme IEC 60695-2-1-750°C/5s

Conformité aux normes NBN EN 60439-1 et NBN EN 60439-3.

Les armoires satisfont également au cahier des charges 400.B.03.
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