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XL³ 800

Coffrets et armoires métalliques – IP55
Généralités

Les coffrets et armoires métalliques IP55 (classe I) conviennent à une distribution basse tension jusqu'à 630 A. 

Ils peuvent être munis d'appareils modulaires (24 ou 36 modules par rangée), d'un interrupteur général ou d'un disjoncteur de puissance allant jusqu'à 630 A. Les armoires et coffrets peuvent être assemblés à des gaines à câbles (largeur 400 mm) pouvant être équipées de 2 panneaux latéraux.

Les coffrets et armoires sont disponibles en deux largeurs; 

· largeur 700 mm : 24 modules par rangée

· largeur 950 mm : 36 modules par rangée ou 24 modules par rangée avec une gaine à câbles interne.

Composition

Les armoires monobloc sont livrées avec des plaques passe-câbles en haut et en bas et des montants fonctionnels fixés solidement sur la paroi arrière métallique. Les panneaux latéraux sont disponibles séparément. Les coffrets et armoires peuvent être jumelés horizontalement. Les armoires sont livrées avec un socle d'une hauteur de 100 mm. Le placement d'un appareil modulaire peut s'effectuer au moyen d'un profilé DIN en aluminium avec 2 positions indexées et disponible en deux largeurs (24 ou 36 modules par rangée). En position basse, ce rail peut également être équipé d'un appareil de puissance jusqu'à 250 A. Les appareils de puissance peuvent également être montés sur des plaques de fixation métalliques pourvues d'un chiffre (de 1 à 5) correspondant au logement de l'appareil de puissance en question. Les appareils de puissance jusqu'à 630 A peuvent être placés dans la gaine à câbles interne ou externe.

Le câble d'alimentation peut être fixé au moyen d'un collier sur une pièce métallique à prévoir sur la paroi arrière de l'armoire. 

Les plastrons métalliques sont disponibles avec fermeture ¼ de tour (24 modules par rangée) ou avec fixation à vis (24 ou 36 modules par rangée). Les plastrons avec fixation à vis peuvent être équipés de charnières.

La liaison équipotentielle est réalisée automatiquement lors du montage des plastrons et des portes.  

Les armoires peuvent être dotées de portes réversibles plates, en métal plein ou en verre. Celles-ci peuvent être équipées d'une serrure. 

Le passage des fils peut se faire via des goulottes de câblage placées verticalement et horizontalement.

Distribution

La distribution peut s'effectuer à l’aide d’une répartition standard ou optimalisée. 

Dans la répartition standard, un jeu de barres jusqu'à 630 A peut être placé verticalement dans la gaine à câbles externe, ou un jeu de barres jusqu'à 400 A dans la gaine à câbles interne. Un répartiteur horizontal jusqu'à 400 A peut être placé horizontalement sur le fond du coffret ou de l'armoire.

Dans la répartition optimalisée, il est possible de placer des barres en C sur le fond. Elles peuvent distribuer une puissance jusqu’à 630A. Les appareils de puissance jusqu'à 630 A sont directement alimentés par leur placement sur des bases de raccordement qui sont à leur tour montées sur les barres en C. Les répartiteurs de rangée 250A peuvent être raccordés électriquement  aux barres en C verticales et peuvent être équipés d'appareils de puissance jusqu'à 250A ainsi que d'appareils modulaires raccordés électriquement via des bases (prises arrière) au répartiteur horizontal.  

Caractéristiques techniques

Protection contre les chocs : classe I

Résistance aux courts-circuits Icw : 25kA 1s

Résistance totale aux courts-circuits Ipk : 50kÂ

Niveau de protection : IP55 ; IK08 avec porte

Dimensions :

· Largeur : 700 mm ou 950 mm

· Profondeur : 225 mm

· Hauteur : 
coffrets : 1 095 mm ou 1 295 mm

armoires : 1 595 mm ou 1 995 mm

Couleur RAL 7035

Normes

Résistance au feu selon la norme IEC 60695-2-1-750°C/5s

Conformité aux normes NBN EN 60439-1 et NBN EN 60439-3.

Les armoires satisfont également au cahier des charges 400.B.03 
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