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XL³S 630
Metalen wand- en vloerverdeelkasten
Algemeen 

De metalen verdeelkasten (klasse I) zijn geschikt voor een laagspanningsverdeling tot 
630 A. Ze kunnen standaard uitgerust worden met modulaire apparatuur, een hoofdlastschakelaar of een vermogenautomaat tot 630 A en zijn geschikt voor residentiële, tertiaire en industriële installaties.
Samenstelling

De kasten worden voorgemonteerd geleverd met functionele stijgprofielen bevestigd op de achterwand, bevestigingssteunen voor afdekplaten en 2 kabeldoorvoerplaten.
Ze zijn beschikbaar in 11 afdekbare hoogtes (750 tot 2250 mm) en 3 uitrustbare breedtes: 454 mm (16 modules), 604 mm (24 modules) en 804 mm (36 modules).

De kasten kunnen worden uitgebreid met een externe kabelmantel (breedte 324 mm) voor de railverdeelsystemen en de circulatie van de draden. Kasten met breedte 36 modules kunnen worden uitgerust met een interne kabelmantel, waarbij het geheel wordt afgesloten door één volledige deur.  

De kasten kunnen onderling aan elkaar gekoppeld worden via een aparte koppelingskit en de zijpanelen zijn afzonderlijk te voorzien. 
Elke kast kan uitgerust worden met één of meerdere op elkaar gemonteerde sokkels met elk een hoogte van 100 mm die voorzien kunnen worden van frontale en laterale afwerkingsplaten.
De kasten kunnen voorzien worden van vol metalen of glazen omkeerbare deuren die standaard uitgevoerd zijn met een dubbelbaardslot (cilinderslot optioneel):
· hoogte tot 1200 mm: 2 handgrepen, 2 sluitpunten en 2 scharnieren

· hoogte van 1350 tot 2250 mm: 1 grote handgreep met stavenstel, 3 sluitpunten en 3 scharnieren.

Indien er geen deur wordt gemonteerd, kan de kast worden voorzien van een afwerkingskader IP 30. 
De plaatsing van modulaire apparatuur gebeurt via een DIN-rail, verstelbaar in 2 posities.
In de lage stand kan hierop vermogenapparatuur tot 250 A worden geplaatst, aangevuld met modulaire apparaten op een verhogingsrail. 

De vermogensapparaten kunnen eveneens gemonteerd worden op metalen bevestigingsplaten. De montage van DIN-rails en bevestigingsplaten gebeurt aan de hand van meegeleverde zelftappende schroeven. 

De metalen afdekplaten kunnen bevestigd worden volgens 3 systemen: via kwartslagschroeven, via snelle bevestigingsclipsen of via standaard schroeven met bevestigingsclipsen.
De equipotentiaalverbinding is automatisch gerealiseerd bij de montage van de zijpanelen, de afdekplaten en de deuren (via de scharnieren). Een bijkomende equipotentiaalverbinding kan steeds worden aangebracht.  

De circulatie van de draden kan gebeuren door de verticale en horizontale plaatsing van bedradingskokers of via geleidingsbanden.

Verdeling

De energieverdeling in de kast kan gebeuren via monoblok verdeelklemmen of via een railverdeelsysteem dat geschikt is voor zowel koperen als aluminium rails. 

Het verdeelsysteem kan op diverse manieren geplaatst worden in de kast:
· uitgelijnde of schuine positie (getrapt of gekanteld) van de rails

· verticaal op achterwand kabelmantel, verticaal op achterwand kast of horizontaal op achterwand van één of meerdere kasten.
Het systeem van bevestigingsdwarssteunen is zodanig ontwikkeld dat ze geschikt zijn voor zowel koperen als aluminium C-rails, ongeacht de afmetingen van de verdeelkast. 
Technische karakteristieken

Geschikt voor vermogenproducten tot 630 A

Bescherming directe aanraking: klasse I

Kortsluitvastheid Ipk: 76,6 kA, Icc: 36 kA
Nominale isolatiespanning Ui: 690 V

Nominale stoothoudspanning Uimp: 6 kV

Gebruikstemperatuur: -5°C tot +40 °C

Opslagtemperatuur: -10°C tot +70 °C

Plaatstaaldikte: 1,5 mm
Beschermingsgraad: 
· IP 30, IP 40 met deur en IP 43 met deur en afdichtingsring
· IK 07 zonder deur en IK 08 met deur
Buitenafmetingen:

· Breedte behuizing: 454 mm / 604 mm / 804 mm
· Breedte externe kabelmantel: 324 mm 
· Diepte: 249mm

· Hoogte zonder sokkel: 824 mm tot 2324 mm 
Kleuren:

· Behuizing RAL 7016
· Afdekplaten en deuren RAL 9003
Norm
Conform de normen IEC/EN 61439-2 
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