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XL³S 160

Coffrets métal encastrés 36 modules/rangée
Général
Les coffrets en métal (classe I) conviennent pour une distribution de basse tension jusqu’à 160A. Ils acceptent les produits modulaires (36 modules par rangée) ainsi qu’un interrupteur ou disjoncteur de puissance jusqu’à 160A.

Caractéristiques de construction

Les coffrets sont équipés en standard de rails DIN, d’un plastron en métal, d’un cadre de recouvrement et des pattes de fixation pour maçonnerie. Les rails DIN se déclipsent unitairement du châssis modulaire et ils sont réglables en profondeur permettant d’intégrer facilement les produits de puissance (max. 160A) et modulaires. Le châssis peut être extrait hors de l’enveloppe afin de pouvoir réaliser le câblage en atelier. Le bornier de terre est à commander séparément et peut s’installer en haut et en bas dans le coffret. Les coffrets sont équipés sur les flancs haut et bas d’entrées défonçables afin de pouvoir monter des presse-étoupes. Il est également possible de découper des zones rectangulaires (pré-marqués) pour faire circuler plusieurs câbles. 
Les coffrets sont disponibles en 4 à 8 rangées (288 modules). Jusqu’à 5 rangées, le coffret est livré avec un plastron métal. Au-delà, il y a toujours 2 plastrons présents.
Les coffrets peuvent être équipés de portes réversibles, métal ou vitrées, qui peuvent être mises en place et retirées sans outil. En standard, elles sont livrées avec une fermeture double barre qui peut être remplacée par un barillet à clé.
Caractéristiques techniques
Protection contre les contacts directs : classe I

Intensité : max. 160 A

Tension d’utilisation (Ue) : max. 500 Vac

Tension d’isolement assignée (Ui) : 1000 Vac

Tension d’impulsion (Uimp) :

· 4 kV (modulaires)

· 8 kV (boîtiers moulés)

Tenue aux courts-circuits Ipk : 34 kÂ

Degré de protection : IP30-IK07 sans porte et IP40-IK08 avec porte 
Dimensions :

· Largeur : 883 mm

· Profondeur boîte d’encastrement : 116 mm (137,5 mm avec cadre de recouvrement)
· Hauteur (sans cadre) : 740mm (2 rangées) à 1340mm (8 rangées)
Couleur cadre de recouvrement et plastron : RAL 9003 

Normes
Les coffrets permettent la réalisation d’ensembles certifiés selon IEC 61439-2
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